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BIENVENUE

Merci d’avoir acheté notre caméra BEABA ZEN Connect, vous serez bientôt capable de 
voir et d’écouter votre bébé à distance, depuis votre smartphone. Mais avant tout, nous 
vous invitons à lire attentivement cette notice d’utilisation, afi n d’utiliser notre produit 
dans les meilleures conditions et de le conserver sur une durée de vie optimale.

I. AVERTISSEMENTS ET PRECAUTIONS D’EMPLOI
Lire et garder ces instructions. 
Tenir compte de tous les avertissements.

 1. AVERTISSEMENTS
POUR EVITER TOUT RISQUE D’ETRANGLEMENT, IL EST ESSENTIEL DE VERIFIER 
QUE LE BEBE NE PEUT JAMAIS ATTEINDRE LE CABLE DE LA CAMÉRA. PLACER LA 
CAMÉRA À AU MOINS 1 METRE DE L’ENFANT. NE FIXEZ PAS LA CAMÉRA SUR LE LIT 
DU BÉBÉ.

ATTENTION : pour éviter les risques d’explosion, de choc électrique, de court-
circuit ou de surchauffe :
- Ne pas immerger la caméra ou le chargeur dans l’eau et ne pas les nettoyer sous 
le robinet.

- Afin d’éviter la surchauffe, ne recouvrez pas l’écoute-bébé avec une serviette, une couverture, ni 
aucun autre objet.
- Ne touchez pas les contacts de la prise avec des objets pointus ou métalliques.

Lors d’un usage constant, le chargeur peut devenir chaud au toucher. Cette réaction est normale 
et ne doit pas vous inquiéter.

 2. Précautions d’emploi
- Utilisez cet appareil seulement pour l’usage décrit dans ce manuel.
- Placez la caméra de manière à avoir la meilleure vue de votre bébé. La placer debout sur une 
surface plane comme une commode, un bureau ou l’attacher au mur, sur une poignée etc. en 
l’enroulant ou en utilisant le support fourni prévu à cet effet.
- POUR EVITER TOUT RISQUE D’ETRANGLEMENT, IL EST ESSENTIEL DE VERIFIER QUE LE BEBE 

NE PEUT JAMAIS ATTEINDRE LE CABLE DE LA CAMÉRA. PLACER LA CAMÉRA À AU MOINS 1 
METRE DE L’ENFANT. NE FIXEZ PAS LA CAMÉRA SUR LE LIT DU BÉBÉ
- Pour une meilleure performance de votre caméra et pour réduire les interférences, nous vous 
recommandons de ne pas brancher d’autres appareils électriques dans la même prise de courant 
que votre caméra. (Ne pas utiliser de multiprise).
- Avant de brancher la caméra sur secteur, assurez-vous que la tension indiquée sur l’adaptateur de 
l’a caméra correspond à la tension secteur.
- Si l’appareil n’est pas utilisé, le débrancher pour l’éteindre et le placer hors de portée des enfants.
- Le produit doit être installé par des adultes. Gardez les plus petits composants loin des enfants 
pendant l’assemblage.

Supervision des adultes
- L’écoute-bébé vidéo est destiné à offrir une assistance et apporter une tranquillité d’esprit 
supplémentaire. Il ne doit pas être perçu comme un appareil médical ni comme un substitut à 
la surveillance d’un adulte. Il ne saurait en aucun cas remplacer une surveillance responsable et 
appropriée de la part d’un adulte : il est fortement recommandé qu’un adulte surveille le bébé 
régulièrement en plus de l’écoute-bébé vidéo.
- Ne jamais quitter la maison si votre enfant est seul, même pour un court instant.
- Ne jamais placer la caméra à l’intérieur du berceau, du lit ou d’une aire de jeu. 
- Placez la caméra de façon stable en utilisant la tige flexible ou le support de montage si besoin  
- Pour leur sécurité, n’autorisez pas les enfants à jouer avec la caméra BEABA ZEN Connect.

Précautions de stockage
- Utilisez et rangez l’écoute-bébé vidéo à un endroit où la température est comprise entre 10 °C et 
35 ° C.
- Gardez l’écoute-bébé dans un endroit à l’abri de la lumière directe du soleil.
- Ne placez pas le câble de l’adaptateur dans un endroit où il pourrait s’user rapidement (humidité/
chaleur etc).

Remplacement du matériel
- Utilisez l’adaptateur fourni pour la caméra. En cas de besoin, vous pouvez utiliser le même type 
d’adaptateur fourni.
- Si la prise micro USB est endommagée ou tordue, ne l’utilisez plus et contactez le SAV de Béaba 
pour une assistance, ou remplacez-le par un même type d’adaptateur.
- Ne pas tordre excessivement le manche de la caméra. 
- Ne pas plier le haut de la caméra ni la zone proche du branchement du câble d’alimentation.

II. APERCU DU PRODUIT

Adaptateur
secteur

Fixation murale

Câble USB 

Notice
d’utilisation

Vis

Bande adhésive
CAMERA BEABA ZEN Connect
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Alimentation 5V DC +/- 10%

Indicateur lumineux 

Lumière rouge en continu : situation anormale concernant le réseau de la 
caméra

Lumière rouge qui clignote : en attente de la connexion Wifi , ou actuellement 
en connexion (clignotement plus rapide)

Lumière bleue en continu : la marche fonctionne normalement

Lumière bleue qui clignote : en attente de la confi guration Wifi  ou actuelle-
ment en connexion (clignotement plus rapide)

Emplacement pour 
carte  micro SD Peut contenir une carte SD avec une capacité maximum de 128Gb

Réinitialisation
Maintenez appuyé le bouton de réinitialisation pendant 5 secondes pour 

réinitialiser l’appareil (si vous avez modifi é les paramètres, les paramètres 
de défaut seront de nouveau affi chés). Appuyer pendant 1 seconde active la 

connexion Wifi  en mode manuel.

III. INSTALLATION ET CONFIGURATION DE L’ECOUTE BEBE VIDEO

 a. Installation de la caméra

Branchez la caméra sur secteur via l’adaptateur fourni et placez-la au minimum à 1 mètre de 
distance avec la tête de bébé et jusqu’à 2.5 mètres du bébé pour disposer d’une bonne qualité 
d’image.Ne disposant pas de batterie, la caméra doit rester branchée pour fonctionner.
Vous pouvez tordre la tige de la caméra pour la poser ou l’accrocher à différents types de 
supports. La caméra ne doit en aucun cas être fi xée sur un lit à barreaux ni être à portée 
du bébé.

2. Vous pouvez également fi xer la caméra sur de multiples surfaces (mur, cloison, 
meuble…) grâce au support de montage fourni (il peut être fi xé avec les vis ou la bande 
adhésive).

tige

Fixation avec vis : 

 b. Confi guration de la caméra

Téléchargement
L’application BEABA ZEN Connect est disponible pour les smartphones et tablettes IOS 
et Android. Recherchez BEABA ZEN Connect sur l’App store ou le Play Store ou scannez 
le QR code ci-dessous pour télécharger l’application.

Confi guration du routeur
Ce produit supporte uniquement les réseaux wifi  de 2.4GHz. Vérifi ez que votre box 
internet est allumée avant de connecter votre appareil. Pour une installation plus rapide, 
vous pouvez rapprocher la caméra ainsi que votre smartphone de la box internet pour 
bénéfi cier d’une meilleure connexion.

Processus d’inscription

Etape 1 :
Ouvrez l’application BEABA ZEN Connect et sélectionnez 
«S’INSCRIRE». Entrez une adresse email valide et acceptez les 
conditions générales d’utilisation. Puis appuyez sur « SUIVANT ».

Etape 1 :
Marquez la 
position des vis 
sur la surface 
sur laquelle vous 
voulez fi xer la 
caméra.

Etape 2 :
Percez la surface à 
l’aide d’un outil adapté 
et placez-y les chevilles 
fournies. 

Etape 3 :
Fixez le support au mur grâce aux vis fournies.

Etape 4 :
Disposez la caméra dans le socle et orientez-la 
pour avoir le meilleur angle de vue.

Indicateur lumineux

Bouton  de 
réinitialisation 

Emplacement 
carte micro SD 

Port d’alimentation 

Micro
Haut-parleur 

Détecteur de 
température et 
d’humidité 

IPad IOs Android
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Etape 2 : 
Entrez un surnom ainsi qu’un mot de passe qui sera utilisé pour 
votre connexion sur l’application puis appuyez sur « VALIDER ».

Appairage de la caméra
Quelques notifi cations avant d’ajouter l’appareil :
1. Cet appareil supporte uniquement un routeur Wifi  de 2.4GHz, 
vérifi ez que vous disposez d’un routeur Wifi  et d’une connexion 
avec une fréquence de 2.4GHz. 
2. Suivez les instructions et vérifi ez que le mot de passe a été 
saisi correctement.
3. Un seul appareil à la fois peut être ajouté sur le compte de 
l’application, si l’appareil a déjà été ajouté sur un autre compte, 
il ne peut pas être ajouté une nouvelle fois sur un autre compte.

Etape 1 :
Ouvrez l’application BEABA ZEN Connect et sélectionnez « + » 
pour ajouter une caméra.

Etape 2 :
Suivez les différentes étapes d’appairage de la caméra sur 
l’application. Vérifi ez bien que l’indicateur lumineux soit rouge 
clignotant et que la tonalité soit bien entendue à la lecture du 
QR code.

Etape 3 : 
Si l’appareil est détecté par l’application, il vous suffi t de 
l’ajouter puis d’appuyer sur terminer pour le voir apparaitre 
dans la catégorie « MES APPAREILS ». Il vous suffi t ensuite de 
sélectionner l’appareil en question pour voir apparaitre la vidéo 
sur votre écran.

Note : 
Si vous rencontrez des problèmes avec l’appairage, référez-
vous à la FAQ disponible sur l’application (Mon compte > Aide et 
commentaire > Aide).

IV. FONCTIONNALITÉS ET STOCKAGE

a. La caméra

En sélectionnant l’image de la caméra, il est possible de changer la qualité de l’image (de 360P à 
1080P). Il est également possible de zoomer sur une zone précise en effectuant un mouvement 
de pince sur l’image.

b. Fonctionnalités

Humidité : Grâce au capteur de la caméra, la fonction « Humidité » vous 
permet de connaitre la température ainsi que le taux d’humidité de la 
chambre du bébé. 

Micro :  La caméra BEABA ZEN Connect dispose d’une fonction talkie-walkie. 
Il vous suffi t de garder le bouton micro appuyé et de parler pour que le bébé 
puisse vous entendre. 

Musique : En insérant une carte micro-SD (non fournie) dans le port de la 
caméra, la fonction musique vous permet de diffuser de la musique pré-
enregistrée directement depuis le haut-parleur de la caméra.

Détection de mouvements :  En activant cette fonction, la caméra enregistrera 
automatiquement la vidéo quand un mouvement sera perçu. Vous serez 
également automatiquement notifi é depuis votre smartphone/Tablette. 

Capture d’écran : Le bouton « capture d’écran » vous permet d’enregistrer 
sur votre téléphone l’image diffusée par la caméra. 

Vision nocturne : En mode automatique, la caméra va automatiquement 
activer la LED infrarouge si la luminosité est trop faible. Il est possible de 
bloquer la caméra en mode jour ou nuit via le menu des paramètres.

Détection sonore : La fonction de détection sonore enregistre 
automatiquement la vidéo lorsqu’un son est entendu. Il est possible de régler 
la sensibilité de la détection dans les paramètres. 

c. Stockage des données

Pour que l’application puisse enregistrer la vidéo, il est nécessaire d’utiliser une carte 
micro-SD ou de souscrire au service d’abonnement cloud de l’application BEABA ZEN 
Connect. 

Les enregistrements vidéo stockés sur la carte micro-SD sont visionnables dans l’onglet 
« Historique » de l’application. Si un abonnement au service de cloud est souscrit 
par l’utilisateur, les enregistrements vidéos seront visibles dans l’onglet « Cloud » de 
l’application. 

V. NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Avertissement
Ne jamais utiliser de nettoyants chimiques, sprays ou détergents liquides.
- Avant le nettoyage, l’adaptateur secteur doit être débranché
- Nettoyer l’écoute bébé vidéo avec un chiffon humide uniquement.

DECLARATION DE CONFORMITE
La déclaration de conformité est disponible sur le site internet www.beaba.com.
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VI. ENVIRONNEMENT ET RECYCLAGE

Cet appareil a été conçu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute 
qualité pouvant être recyclés et réutilisés.
Ne pas jeter ce produit avec les ordures ménagères ordinaires. Se renseigner sur les 
dispositions en vigueur dans votre région concernant la collecte séparée des appareils 
électriques et électroniques. Apportez ce produit à un point de collecte pour le 
recyclage des équipements électriques et électroniques.

VII. GARANTIE

L’écoute bébé vidéo BEABA ZEN Connect de BEABA bénéficie d’une garantie de 24 mois 
à compter de la date d’achat. Durant cette période, nous garantissons la réparation 
gratuite de tout défaut résultat d’un vice matériel ou d’un vice de fabrication. Cette 
garantie est soumise à l’évaluation finale de l’importateur.

• Si vous avez besoin d’une assistance ou d’informations complémentaires, consultez 
le site Web de Béaba ou contactez le service consommateurs Béaba.

• Si vous constatez un défaut, consultez tout d’abord le manuel d’utilisation.
• En l’absence de réponse claire dans le manuel, contactez le fournisseur de cet écoute 

bébé vidéo via le site internet www.beaba.com.

NULLITE DE LA GARANTIE
• En cas d’utilisation inadaptée, d’erreur de branchement, d’utilisation de pièces ou 

d’accessoires non d’origine, de négligence ainsi qu’en cas de défauts causés par 
l’humidité, le feu, une inondation, la foudre ou des catastrophes naturelles ;

• En cas de modifications et/ou réparations non autorisées effectuées par des tiers ;
• En cas de transport inadapté de l’appareil sans conditionnement adéquat ainsi qu’en 

cas d’absence de la présente carte de garantie et d’une preuve d’achat.

La garantie ne couvre pas les câbles de raccordement et prises. Toute autre 
responsabilité, notamment en matière de dommages indirects, est exclue.
Pour plus d’informations, téléchargez l’application Béaba & Moi dans l’App Store ou sur 
Google Play.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Caméra
• Résolution 1080p
• Microphone inclus
• Port micro USB (5V DC/1.5 A)
• Connexion sans fil sur fréquence 2.4 Ghz

ENGLISH
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WELCOME

Thank you for buying our BEABA ZEN Connect video baby monitor. You will soon be able 
to see and hear your baby remotely via your smartphone. But firstly, we invite you to 
read these instructions carefully in order to use our product in the best possible condi-
tions and keep it for as long as possible.

I.  WARNINGS AND PRECAUTIONS FOR USE 
Read and keep these instructions. 
Take account of all the warnings.

 1. WARNINGS
TO AVOID THE RISK OF STRANGULATION, IT IS ESSENTIAL TO CHECK THAT BABY 
CANNOT REACH THE CAMERA WIRE. PLACE THE CAMERA AT LEAST 1 METRE 
FROM THE CHILD. DO NOT ATTACH THE CAMERA TO BABY’S BED.

ATTENTION:  to avoid the risk of explosion, electric shocks, short-circuits, and 
overheating:
- Do not immerse the camera or charger in water and do not clean it under the tap.
- To avoid overheating, do not cover the baby monitor with a towel, a blanket, or any 

other object.
- Do not touch the plug’s connectors with sharp or metal objects. 

The charger may become hot if used constantly. This reaction is normal and should not alarm you.

 2. Precautions for use
- Use this appliance only for the purpose described in this manual. 
- Position the camera in such a way so as to have the best view of your baby. Place it upright on a 
flat surface, such as a chest of drawers, or a desk, or fasten it to the wall, a handle, etc., by winding it 
around or using the support provided for this purpose.
- TO AVOID THE RISK OF STRANGULATION, IT IS ESSENTIAL TO CHECK THAT BABY CANNOT 
REACH THE CAMERA WIRE. PLACE THE CAMERA AT LEAST 1 METRE FROM THE CHILD. DO NOT 



10 11

FASTEN THE CAMERA TO BABY’S BED
- For improved performance of your video baby monitor and in order to reduce interference, we 
recommend that you do not connect other electrical appliances to the same power socket as your 
video baby monitor. (Do not use multi-socket adapters).
- Before plugging the camera into the mains, make sure that the voltage indicated on the video baby 
monitor adapter corresponds to the mains voltage.
- If the appliance is not being used, unplug it to switch it off and place it out of the reach of children.
- The product must be installed by adults. Keep small parts out of the reach of children while 
assembling.

Adult supervision
- The camera is designed to offer assistance and ensure additional peace of mind. It must not be 
seen as a medical device or as a substitute for adult supervision. It may not in any case replace the 
responsible and appropriate supervision of an adult: it is strongly advised that an adult checks baby 
regularly in addition to using the camera.
- Never leave the house if your child is alone, even for a short while.
- Never place the camera inside the cot or bed, or playpen. 
- Place the camera in a stable position using the flexible rod or the assembly support if needed.  
- For their safety, do not let children play with the BEABA ZEN Connect camera.

Storage precautions
- Use and store the video in a place where the temperature is between 10 °C and 35 °C.
- Keep the video out of direct sunlight.
- Do not store the adapter cable in a place where it may deteriorate quickly (humidity/heat, etc.). 

Replacing equipment
- Use the adapter supplied for the camera. If needed, you can use the same type as the adapter 
supplied.
- If the micro USB connector is damaged or out of shape, stop using it. Contact the Beaba After-
Sales service for assistance, or replace it with the same type of adapter. 
- Do not twist the camera’s handle excessively.
- Do not fold the top of the camera or the zone near the power supply connector.

II.  PRODUCT VIEW    

Mains adapter

Wall attachment 

USB cable 

Instructions  

Screw

Adhesive strip  
BEABA ZEN Connect CAMERA

Power 5V DC +/- 10%

Light indicator 

Continuous red light: abnormal situation concerning the camera’s network

Flashing red light: Wi-Fi connection pending, or currently connecting (faster 
fl ashing)

Continuous blue light: working normally

Flashing blue light: Wi-Fi confi guration pending, or currently connecting (faster 
fl ashing)

Socket for the 
micro-SD card May contain a SD-card with a maximum storage capacity of 128 Gb.

Reset
Press the “Reset” button for 5 seconds to reset the appliance (if you have 

modifi ed the settings, the default settings will be displayed again). Press for 1 
second to activate the Wi-Fi connection in manual mode.

III. INSTALLING AND CONFIGURING THE VIDEO BABY MONITOR

 a. Installing the camera

Plug the camera into the mains using the adapter supplied and place it at least 1 metre from your 
baby’s head and up to 2.5 metres from baby in order to enjoy good picture quality.
The camera is not equipped with a battery and must be kept plugged in in order to work.
1. You can twist the rod of the camera to place it or fasten it to different types of 
supports. The camera must not under any circumstances be fastened to a cot with bars 
or within baby’s

2. You can also fasten the camera to a number of surfaces (wall, partition, unit, etc.) 
using the assembly support supplied (it can be fastened with the screws or the adhesive 
strip). 

tail

Light indicator 

Reset button 
Micro-SD card 
connector 

Power supply port

Microphone 
Loudspeaker 

Temperature 
and humidity 
detector 
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Fastening with screws: 

 b. Confi guring the camera

Download
The BEABA ZEN Connect app is available for smartphones and iOS and Android tablets. 
Search for BEABA ZEN Connect on the App Store or Play Store, or scan the QR code 
below to download the app.

Confi guring the router
This product only supports 2.4 GHz Wi-Fi networks. Check that your Wi-Fi router is 
switched on. For a faster installation, place the camera and your smartphone near the 
Wi-Fi router (Internet box) in order to benefi t from a better connection. 

Registration procedure

Step 1 :
Open the BEABA ZEN Connect app and select “REGISTER”. 
Enter a valid email address and accept the general terms and 
conditions of use. Then press “NEXT”.

Step 1 :
Mark the position 
of the screws on 
the surface to 
which you want to 
fasten the camera.

Step 2 :
Drill a hole in the 
surface using a suitable 
tool and position the 
wall plugs supplied. 

Step 3 :
Fasten the support to the wall using 
the screws supplied

Step 4 :
Place the camera in the support and direct it to 
obtain the best perspective.

Step 2 : 
Enter a username and a password that will be used for logging in 
to the app, then press “CONFIRM”. 

Pairing the camera
Some notifi cations before adding the device:
1. This device only supports a 2.4 GHz Wi-Fi router, check that 
you have a Wi-Fi router and a 2.4 GHz band connection.
2. Follow the instructions and check that the password has been 
entered correctly.
3. Only one device at a time can be added to the app’s account. 
If the device has already been added to an account, it cannot be 
added to another account.

Step 1 :
Open the BEABA ZEN Connect app and select “+” to add a 
camera.

Step 2 :
Follow the different camera pairing steps on the app. Check 
that the light indicator is fl ashing red and that the sound can be 
heard when scanning the QR code. 

Step 3 : 
If the device is detected by the app, just add it and press fi nish 
to see it appear in the “MY DEVICES” category. Just select the 
device in question to see the video appear on your screen. 

Note : 
   If you experience diffi culties with pairing, refer to the FAQ 

available on the app (My account > Help and comments > Help).

IPad IOs Android
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IV. FUNCTIONS AND STORAGE

a. Camera

Select the camera’s image to modify the picture quality (from 360P to 1080P). It is also possible 
to zoom in on a specifi c zone by pinching the image. 

b. Functions

Humidity: Thanks to the camera’s sensor, the “Humidity” function displays 
the temperature and humidity level in baby’s room. 

Microphone:   The BEABA ZEN Connect camera has a walkie-talkie function. 
Just hold the microphone button and speak so that baby can hear you. 

Music : By inserting a micro-SD card (not supplied) in the camera’s port, 
the music function allows you to play pre-recorded music directly from the 
camera’s loudspeaker.

Movement detector:  When activating this function, the camera will 
automatically save the video when a movement is detected. You will also be 
notifi ed automatically via your smartphone/tablet.  

Screen capture:  The “screen capture” button allows you to save the image 
sent by the camera on your telephone.  

Night vision:  In automatic mode, the camera will automatically activate the 
infra-red LED if the light is too low. It is possible to block the camera in night 
or day mode in the settings.

Sound detection: The sound detection function automatically saves 
the video when a sound is heard. It is possible to adjust the sensitivity of 
detection in the settings.  

c. Data storage

In order for the app to be able to save the video, it is necessary to use a micro-SD card or 
subscribe to the BEABA ZEN Connect cloud service.  

The video recording stored on the micro-SD card can be viewed in the app’s “History” 
tab. If the user subscribes to the cloud service, the video recordings will be visible in the 
app’s “Cloud” tab.  

V. CLEANING AND MAINTENANCE
Caution
Never use chemical cleaners, sprays or liquid detergents.
- Disconnect the mains adapter before cleaning
- Clean the video baby monitor with a damp cloth only.

DECLARATION OF CONFORMITY
The declaration of conformity is available on the website www.beaba.com

VI. ENVIRONMENT AND RECYCLING

This device has been designed and manufactured with high-quality materials and 
components that can be recycled and reused.
Do not dispose of this product with ordinary household waste. Seek information about 
the provisions in force in your region concerning the separate collection of electrical 
and electronic appliances. Take this product to a collection point for the recycling of 
electrical and electronic equipment.

VII. WARRANTY

The BEABA BEABA ZEN Connect video baby monitor benefi ts from a 24-month 
warranty from the date of purchase. During this period, we guarantee the free repair 
of any fault resulting from a material defect or a manufacturing defect. This warranty is 
subject to the importer’s fi nal evaluation.

• If you require assistance or additional information, consult the Beaba website or 
contact the Beaba consumer service.

• If you notice a fault, start by consulting the user manual.
• In the absence of a clear answer in the manual, contact the video baby monitor’s 

supplier via the website www.beaba.com.

INVALIDATION OF THE WARRANTY
• In the case of inappropriate use, a connection error, the use of non-original parts 

or accessories, negligence, and faults caused by humidity, fi re, fl oods, lightning, or 
natural disasters;

• In the case of unauthorised modifi cations and/or repairs by third parties;
• In the case of the unsuitable transport of the device without appropriate packaging, as 

well as in the case of this warranty card or proof of purchase being absent.

The warranty does not cover connection cables and plugs. All other liability, in particular 
indirect damages, is excluded.
For further information, download the Beaba & Moi app on the App Store or Google Play.

SPECIFICATIONS

Camera
• 1080p defi nition
• Microphone included
• Micro USB port (5V DC/1.5 A)
• 2.4 GHz wireless connection
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WILLKOMMEN

Danke, dass Sie unser Video-Babyphone BEABA ZEN Connect gekauft haben. Bald wer-
den Sie Ihr Baby von fern auf Ihrem Smartphone sehen und hören können. Vor allem 
bitten wir Sie jedoch, diese Gebrauchsanweisung aufmerksam zu lesen, um unser Pro-
dukt unter den bestmöglichen Bedingungen zu verwenden und eine optimale Lebens-
dauer zu gewährleisten. 

I.  WARNHINWEISE UND VORSICHTSMASSNAHMEN 
Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung und bewahren Sie sie auf. 
Berücksichtigen Sie alle Warnhinweise.

 1. WARNHINWEISE
UM JEGLICHE ERDROSSELUNGSGEFAHR ZU VERMEIDEN, IST ES WESENTLICH, 
SICHERZUSTELLEN, DASS DAS BABY UNTER KEINEN UMSTÄNDEN DAS 
KAMERAKABEL ERREICHEN KANN. STELLEN SIE DIE KAMERA MINDESTENS 1 
METER VOM KIND ENTFERNT AUF. BEFESTIGEN SIE DIE KAMERA NICHT AUF DEM 
BABYBETT.
ACHTUNG: Um die Risiken einer Explosion, eines Stromschlags, eines 
Kurzschlusses oder von Überhitzung zu vermeiden:
- Tauchen Sie die Kamera oder das Ladegerät nicht in Wasser und reinigen Sie sie 
nicht unter dem Wasserhahn.

- Decken Sie das Babyphone nicht mit einem Handtuch, einer Decke oder einem anderen 
Gegenstand ab, um Überhitzung zu vermeiden.
- Berühren Sie die Steckerkontakte nicht mit spitzen oder metallischen Gegenständen.

Bei Dauerbetrieb kann sich das Ladegerät heiß anfühlen. Dies ist normal und muss Sie nicht 
beunruhigen.

 2. Vorsichtsmaßnahmene
- Verwenden Sie dieses Gerät nur für den in dieser Gebrauchsanweisung beschriebenen Zweck.
- Stellen Sie die Kamera so auf, dass Sie einen optimalen Blick auf Ihr Baby haben. Stellen Sie sie 
stehend auf eine ebene Fläche wie eine Kommode oder einen Schreibtisch oder befestigen Sie sie 
an der Wand, auf einem Griff etc., indem sie sie darum rollen oder den hierfür mitgelieferten Halter 
verwenden.

- UM JEGLICHE ERDROSSELUNGSGEFAHR ZU VERMEIDEN, IST ES WESENTLICH, 
SICHERZUSTELLEN, DASS DAS BABY UNTER KEINEN UMSTÄNDEN DAS KAMERAKABEL 
ERREICHEN KANN. STELLEN SIE DIE KAMERA MINDESTENS 1 METER VOM KIND ENTFERNT 
AUF. BEFESTIGEN SIE DIE KAMERA NICHT AUF DEM BABYBETT.
- Für eine optimale Leistung Ihres Video-Babyphone und um Interferenzen zu verringern, 
empfehlen wir Ihnen, keine weiteren elektrischen Geräte an dieselbe Stromsteckdose anzustecken 
wie Ihr Video-Babyphone. (Verwenden Sie keine Vielfachsteckdose).
- Bevor Sie die Kamera an die Steckdose anstecken, vergewissern Sie sich, dass die auf dem Adapter 
des Video-Babyphones angegebene Spannung der Netzspannung entspricht.
- Stecken Sie das Gerät ab, um es auszuschalten, und lagern Sie es außerhalb der Reichweite von 
Kindern, wenn es nicht verwendet wird.
-Das Produkt muss von Erwachsenen installiert werden. Halten Sie die kleineren Teile während der 
Montage von Kindern fern.

Überwachung durch Erwachsene
- Die Kamera ist dafür vorgesehen, zu unterstützen und zusätzliche Sicherheit zu bieten. Sie 
darf nicht als medizinisches Gerät oder Ersatz für die Überwachung durch einen Erwachsenen 
angesehen werden. Keinesfalls kann sie eine verantwortungsbewusste und angemessene 
Überwachung durch einen Erwachsenen ersetzen: Es wird dringend empfohlen, dass, zusätzlich 
zur Kamera, ein Erwachsener das Baby regelmäßig überwacht.
- Verlassen Sie niemals das Haus, wenn Ihr Baby allein ist, auch nicht für einen kurzen Augenblick.
- Stellen Sie die Kamera niemals in die Wiege oder das Bett oder in einen Spielbereich. 
- Stellen Sie die Kamera, falls erforderlich mithilfe des flexiblen Stiels oder der Montagehalterung, 
stabil auf.  
- Erlauben Sie Kinder aus Sicherheitsgründen nicht, mit der Kamera BEABA ZEN Connect zu 
spielen.

Vorsichtsmaßnahmen bei der Lagerung
- Verwenden und lagern Sie das Video-Babyphone an einem Ort mit einer Temperatur zwischen 
10°C und 35°C.
- Bewahren Sie es an einem vor direktem Sonnenlicht geschützten Ort auf.
- Platzieren Sie das Kabel des Adapters nirgends, wo es sich schnell abnutzen könnte (Feuchtigkeit/
Hitze usw.)

Ersetzen des Materials
-  Verwenden Sie den für die Kamera mitgelieferten Adapter. Bei Bedarf können Sie einen mit dem 
mitgelieferten Adapter identischen Typ verwenden.
- Wenn der Micro-USB-Stecker beschädigt oder verbogen ist, verwenden Sie ihn nicht mehr und 
kontaktieren Sie den Kundendienst von Béaba, damit dieser Ihnen hilft, oder ersetzen Sie ihn durch 
einen Adapter desselben Typs.
- Verdrehen Sie den Griff der Kamera nicht übermäßig. 
- Knicken Sie den oberen Teil der Kamera und den Bereich in der Nähe der Buchse für das 
Stromkabel nicht.
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mit mindestens 1 Meter Abstand zum Babykopf und bis zu 2,5 Meter vom Baby entfernt auf, um 
eine gute Bildqualität zu erhalten.
Da sie über keine Batterie verfügt, muss die Kamera angesteckt bleiben, um zu funktionieren.

1. Sie können den Stiel der Kamera biegen, um sie zu positionieren oder an verschiedenen 
Halterungen zu befestigen. Die Kamera darf keinesfalls auf einem Gitterbett oder in 
Reichweite des Babys befestigt werden.

2. Sie können die Kamera mit der inbegriffenen Montagehalterung (sie kann mit 
Schrauben oder dem Klebeband befestigt werden) auch auf zahlreichen Oberfl ächen 
(Wand, Raumteiler, Möbelstück usw.) befestigen. 

Befestigung mit Schrauben: 

 b. Konfi guration der Kamera

Download
Die App BEABA ZEN Connect ist für Smartphones und Tablets mit IOS und Android 
verfügbar. Suchen Sie im App Store oder Play Store nach BEABA ZEN Connect oder 
scannen Sie den nachstehenden QR-Code, um die App herunterzuladen.

Stromversorgung 5V DC +/- 10%

Leuchtanzeige

Rotes Dauerlicht: Fehler des Kameranetzwerks

Rotes Blinklicht: Warten auf Wifi -Verbindung oder Verbindungsaufbau 
(schnelleres Blinken)

Blaues Dauerlicht: funktioniert normal

Blaues Blinklicht: Warten auf Wifi -Konfi guration oder Verbindungsaufbau 
(schnelleres Blinken)

Steckplatz für die 
Micro-SD-Karte Bietet Platz für eine SD-Karte mit einer maximalen Kapazität von 128 GB

Zurücksetzen
Halten Sie den Zurücksetzknopf 5 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät 
zurückzusetzen (wenn Sie die Parameter geändert haben, werden wieder 
die Standardparameter angezeigt). Wenn Sie 1 Sekunde drücken, wird die 

Wifi -Verbindung im manuellen Modus aktiviert.

III. INSTALLATION UND KONFIGURATION DES VIDEO-BABYPHONES

 a. Installation der Kamera

Stecken Sie die Kamera über den mitgelieferten Adapter ans Stromnetz an und stellen Sie sie 

Stiel

Leutchtanzeige

Knop zum
Zurücksetzen

Steckplatz für die
Micro SD-Kartensteckplatz

Port zu Stromanschluss

Mikro
Lautspreche

Temperatur-und 
Feuchtigkeitsfühler 

Schritt 1 :
Markieren Sie 
die Lage der 
Schrauben auf der 
Oberfl äche, auf 
der Sie die Kamera 
befestigen wollen.

Schritt 2 :
Bohren Sie mit 
einem geeigneten 
Werkzeug Löcher in die 
Oberfl äche und stecken 
Sie die mitgelieferten 
Dübel hinein. 

Schritt 3 :
Befestigen Sie die Halterung mit den 
mitgelieferten Schrauben an der Wand.

Schritt 4 :
Stellen Sie die Kamera auf den Sockel 
und richten Sie sie so aus, dass Sie den 
bestmöglichen Blickwinkel haben.

Netzadapter

Wandbefestigung 

USB-Kabel 

Gebrauchsanweisung  

Schrauben  

Klebeband  
BEABA ZEN Connect CAMERA

II. ÜBERBLICK ÜBER DAS PRODUKT        

IPad IOs Android
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Schritt 2 :
Folgen Sie den verschiedenen Pairing-Schritten der Kamera in 
der App. Überprüfen Sie, ob die Leuchtanzeige rot blinkt und der 
Ton beim Lesen des QR-Codes hörbar ist. 

Anmerkung: 
Wenn das Gerät von der App erkannt wird, müssen Sie es nur 
hinzufügen und dann auf „Beenden“ drücken, damit es in der 
Kategorie „MEINE GERÄTE“ erscheint. Dann müssen Sie nur das 
betroffene Gerät auswählen, damit das Video auf Ihrem Display 
erscheint. 

Note : 
Wenn Sie Probleme beim Pairing haben, lesen Sie die in der App 
verfügbaren FAQ (Mein Konto > Hilfe und Kommentar > Hilfe).

IV. FUNKTIONEN UND LAGERUNG

a. Die Kamera

Wenn Sie das Kamerabild auswählen, können Sie die Bildqualität ändern (von 360p auf 1080p). 
Es ist auch möglich, einen bestimmten Bereich heranzuzoomen, indem man auf dem Bild 
Pinzettenbewegungen macht. 

b. Funktionen

Feuchtigkeit: Dank des Kamerasensors teilt Ihnen die Funktion „Feuchtigkeit“ 
die Temperatur sowie die Luftfeuchtigkeit im Babyzimmer mit. 

Mikro : Die Kamera BEABA ZEN Connect besitzt eine Walkie-Talkie-Funktion. 
Sie müssen nur den Mikrofonknopf gedrückt halten und sprechen, damit das 
Baby Sie hören kann. 

Musik:  Wenn Sie die (nicht inbegriffene) Micro-SD-Karte in den Port der 
Kamera stecken, können Sie über die Musikfunktion zuvor gespeicherte 
Musik direkt über den Lautsprecher der Kamera abspielen.

Bewegungserkennung: Wenn Sie diese Funktion aktivieren, speichert die 
Kamera das Video automatisch, wenn eine Bewegung festgestellt wird. Sie 
werden außerdem automatisch über Ihr Smartphone/Tablett informiert.   

Screenshot: Der Knopf „Screenshot“ ermöglicht es, das von der Kamera 
gesandte Bild auf Ihrem Telefon zu speichern. 

Konfi guration des Routers
Dieses Produkt unterstützt nur Wifi -Netzwerke mit 2,4 GHz. Überprüfen Sie, ob Ihr Wifi -
Router angeschaltet ist. Damit die Installation schneller erfolgt, können Sie die Kamera 
sowie Ihr Smartphone näher an den Wifi -Router (Internetkästchen) stellen, um eine 
bessere Verbindung zu haben.

Registriervorgang

Schritt 1 :
Öffnen Sie die App BEABA ZEN Connect und wählen Sie 
„REGISTRIEREN“ aus. Geben Sie eine gültige E-Mail-Adresse 
ein und akzeptieren Sie die allgemeinen Nutzungsbedingungen. 
Drücken Sie dann auf „WEITER“.

Schritt 2 : 
Geben Sie einen Benutzernamen sowie ein Passwort an, das bei 
Ihrer Verbindung mit der App verwendet werden wird. Drücken 
Sie dann auf „BESTÄTIGEN“. 

Pairing der Kamera
Einige Anmerkungen, bevor das Gerät hinzugefügt wird:
1. Dieses Gerät unterstützt nur einen Wifi -Router mit 2,4 GHz. 
Überprüfen Sie, ob Sie einen Wifi -Router mit einer Verbindung 
auf der Frequenz 2,4 GHz besitzen.
2. Befolgen Sie die Anweisungen und überprüfen Sie, ob das 
Passwort richtig eingegeben wurde.
3. Es kann nur ein Gerät auf einmal auf dem Konto der App 
hinzugefügt werden. Wenn das Gerät bereits auf einem anderen 
Konto hinzugefügt wurde, kann es nicht erneut auf einem 
weiteren Konto hinzugefügt werden.

Schritt 1 :
Öffnen Sie die App BEABA ZEN Connect und wählen Sie „+“ aus, 
um eine Kamera hinzuzufügen.
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Nachtsicht:   Im Automatikmodus aktiviert die Kamera automatisch die 
Infrarot-LED, wenn die Helligkeit zu gering ist. Über das Einstellungsmenü 
kann der Tag- oder Nachtmodus der Kamera gesperrt werden.

Geräuscherkennung: Die Geräuscherkennung speichert das Video 
automatisch, wenn ein Geräusch erkannt wird. Die Sensibilität der 
Geräuscherkennung kann in den Einstellungen festgelegt werden. 

c. Datenspeicherung

Damit die App das Video speichern kann, muss eine Micro-SD-Karte verwendet und das 
Cloud-Serviceabo der App BEABA ZEN Connect abgeschlossen werden. 

Die auf der Micro-SD-Karte gespeicherten Videoaufzeichnungen können im Reiter 
„Verlauf“ der App angesehen werden. Wenn der Nutzer ein Cloud-Serviceabo abschließt, 
können die Videoaufzeichnungen im Reiter „Cloud“ der App angesehen werden. 

V. REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG
Warnhinweis
Verwenden Sie niemals chemische Reinigungsmittel, Sprays oder flüssige Produkte.
- Vor der Reinigung muss der Netzstecker abgesteckt werden.
- Reinigen Sie das Video-Babyphone nur mit einem feuchten Lappen.

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Die Konformitätserklärung ist erhältlich auf der Internetseite www.beaba.com.

VI. UMWELT UND RECYCLING

Dieses Gerät wurde aus hochwertigen Materialien und Bauteilen entwickelt und 
hergestellt, die recycelt und wiederverwendet werden können.
Werfen Sie dieses Produkt nicht in den normalen Hausmüll. Informieren Sie sich über 
die in Ihrer Region geltenden Bestimmungen zur getrennten Entsorgung elektrischer 
und elektronischer Geräte. Bringen Sie dieses Produkt zu einer Sammelstelle für das 
Recycling elektrischer und elektronischer Ausrüstung.

VII. GARANTIE

Wir gewähren auf das Video-Babyphone BEABA ZEN Connect von BEABA ab dem 
Kaufdatum eine 24-monatige Garantie. Während dieses Zeitraums reparieren wir 
jeglichen Mangel, der auf einen Material- oder Fabrikationsfehler zurückzuführen ist, 
kostenlos. Damit diese Garantie zum Tragen kommt, ist eine Schlussbewertung durch 
den Importeur erforderlich.

• Wenn Sie Hilfe oder zusätzliche Informationen benötigen, begeben Sie sich auf die 
Website von Béaba oder kontaktieren Sie den Verbraucherservice von Béaba.
• Wenn Sie einen Mangel feststellen, lesen Sie zuerst die Gebrauchsanweisung.
• Wenn Sie in der Gebrauchsanweisung keine klare Antwort finden, kontaktieren Sie den 
Anbieter dieses Video-Babyphones über die Website www.beaba.com.

UNGÜLTIGKEIT DER GARANTIE
• Bei unsachgemäßem Gebrauch, falschem Anschluss, Verwendung von nicht originalen 

Teilen oder Zubehör, Fahrlässigkeit sowie bei Mängeln, die durch Feuchtigkeit, Feuer, 
Überschwemmung, Blitzschlag oder Naturkatastrophen verursacht werden;

• Bei nicht autorisierten Änderungen und/oder Reparaturen durch Dritte;
• Bei unsachgemäßem Transport des Geräts ohne angemessene Verpackung sowie bei 

Nichtvorliegen dieser Garantiekarte und eines Kaufbelegs.
Die Anschlusskabel und Stecker fallen nicht unter die Garantie. Jegliche andere Haftung, 
insbesondere für indirekte Schäden, ist ausgeschlossen.
Wenn Sie nähere Informationen wünschen, laden Sie die App Beaba & ich im App Store 
oder auf Google Play herunter.

TECHNISCHE DATEN

Kamera
• Auflösung 1080p
• Integriertes Mikrofon
• Micro-USB-Port (5V DC/1,5 A)
• Drahtlose Verbindung auf der Frequenz 2,4 GHz
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BESTE KLANT

Bedankt voor de aankoop van onze video babyfoon BEABA ZEN Connect. U kunt zo wel-
dra via uw smartphone uw kindje op afstand horen en zien. We vragen u allereerst deze 
handleiding zorgvuldig door te lezen om het product in de beste omstandigheden en zo 
lang mogelijk te kunnen gebruiken.

I. WAARSCHUWINGEN EN GEBRUIKSVOORZORGEN
Lees deze instructies door en bewaar ze. 
Neem alle waarschuwingen in acht

 1. WAARSCHUWINGEN
OM GEVAAR OP VERSTIKKING TE VOORKOMEN, MOET U CONTROLEREN OF UW 
BABY HET SNOER VAN DE CAMERA NIET KAN AANRAKEN. PLAATS DE CAMERA 
OP MINSTENS 1 METER VAN HET KIND. BEVESTIG DE CAMERA NIET OP HET 
LEDIKANTJE

LET OP: om gevaar op explosie, elektrische schokken, kortsluiting of oververhitting 
te voorkomen:
- dompel de camera of de oplader niet onder in water en reinig ze niet onder de 
kraan.

- Bedek, om oververhitting te voorkomen, de babyfoon niet af met een handdoek, deken of overige 
voorwerpen.
- Raak de contacten van de stekker niet aan met puntige of metalen voorwerpen.

Bij een constant gebruik kan de adapter warm aanvoelen. Dit is een normale reactie en u hoeft zich 
hier niet over te verontrusten.

 2.Gebruiksvoorzorgen
- Gebruik dit apparaat uitsluitend voor het in deze handleiding vermelde doel.
- Plaats de camera zodanig dat u het beste zicht op uw baby heeft. Plaats het rechtop op een vlakke 
ondergrond zoals een commode, een bureau of bevestig het aan de muur, op een handgreep enz., 
door de camera hier omheen te buigen of met behulp van de hiertoe voorziene steun.
- OM GEVAAR OP VERSTIKKING TE VOORKOMEN, MOET U CONTROLEREN OF UW BABY HET 

SNOER VAN DE CAMERA NIET KAN AANRAKEN. PLAATS DE CAMERA OP MINSTENS 1 METER 
VAN HET KIND. BEVESTIG DE CAMERA NIET OP HET LEDIKANTJE
- Voor optimale prestaties van de babyfoon en om interferenties te voorkomen, raden wij het aan 
geen overige elektrische apparaten op hetzelfde stopcontact als uw video babyfoon aan te sluiten. 
(Gebruik geen stekkerdoos)
- Controleer, alvorens de camera op de stroom aan te sluiten, of de op de adapter van de video 
babyfoon vermelde spanning overeenkomt met de netspanning.
- Haal, als het apparaat niet gebruikt wordt, de stekker uit het stopcontact om het uit te schakelen en 
plaats het buiten het bereik van kinderen.
Het product moet door volwassenen geïnstalleerd worden. Houd tijdens de montage de kleine 
onderdelen op afstand van kinderen.

Toezicht van volwassenen
- De camera is bestemd om bijstand en een bepaalde geruststelling te bieden. Het kan niet 
beschouwd worden als een medisch apparaat en vervangt niet het toezicht van een volwassene. 
Het kan in geen enkel geval het verantwoordelijke en geschikte toezicht van een volwassene 
vervangen: het wordt van harte aanbevolen om naast het gebruik van de camera ook zelf regelmatig 
te gaan kijken of alles in orde is met uw baby.
- Laat uw baby nooit, zelfs niet voor een kort moment, alleen achter in uw woning.
- Plaats de camera nooit in het ledikantje of een box. 
- Bevestig de camera op stabiele wijze met behulp van de buigbare stand of, indien nodig, de 
montagesteun 
- Laat kinderen, om veiligheidsredenen, nooit met de BEABA ZEN Connect camera spelen.

Voorzorgen bij opslag
- Gebruik en ruim de video babyfoon op in een ruimte met een temperatuur tussen 10°C en 35°C.
- Stel de video babyfoon niet bloot aan direct zonlicht.
- Plaats het snoer van de adapter niet op een plaats waar het vroegtijdig beschadigd of versleten kan 
raken (vocht/warmte enz.).

Vervanging van het materiaal
- Gebruik de bij de camera meegeleverde adapter. Indien nodig kunt u hetzelfde type meegeleverde 
adapter gebruiken.
- Als de micro USB stekker beschadigd of verbogen is, mag u deze niet meer gebruiken en moet u 
contact opnemen met de After Sales dienst van Béaba voor bijstand, of moet u deze door een 
gelijksoortige adapter vervangen.
-Verbuig de stang van de camera niet overbodig. 
- De bovenzijde van de camera en de zone rond de snoeraansluiting moeten niet verboden worden.
II. PRODUCTOVERZICHT    

Netadapter

Wandbevestiging 

USB kabel 

Handleiding  

Schroef  

Plakstrook  
CAMERA BEABA ZEN Connect
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Voeding 5V DC +/- 10%

Indicatielampje 

Constant brandend rood lampje: abnormale situatie binnen het netwerk van 
de camera

Knipperend rood lampje: wachten op de Wifi  verbinding, of verbonden (snel 
knipperen)

Constant branden blauw lampje: normale werking

Knipperend blauw lampje: wachten op de Wifi  confi guratie, of verbonden 
(snel knipperen)

Plaats voor micro 
SD kaart Geschikt voor een SD kaart met een maximumgeheugen van 128Go

Reset
Houd de ‘Reset’ knop 5 seconden ingedrukt om het apparaat te resetten (als 
u de instellingen gewijzigd heeft, worden de standaardinstellingen opnieuw 
weergegeven). Door de knop 1 seconde in te drukken, kan de Wifi  verbinding 

handmatig geactiveerd wordt.

III. INSTALLATIE EN INSTELLING VAN DE VIDEO BABYFOON

 a. Installatie van de camera
Sluit de camera op de stroom aan via de meegeleverde adapter en plaats deze op 
minstens 1 meter afstand van het hoofdje van de baby en tot op 2,5 meter afstand van 
de baby voor een optimale beeldkwaliteit. Daar de camera geen accu heeft, moet hij op 
de stroom aangesloten blijven om te werken.
Verbuig de stang van de camera om deze neer te zetten of aan diverse ondergronden te 
hangen. De camera mag in geen enkel geval aan het ledikantje of binnen het bereik van 
de baby bevestigd worden.

2. U kunt de camera tevens op talloze ondergronden bevestigen (muur, wand, meubel…) 
dankzij de meegeleverde montagesteun (deze kan bevestigd worden met schroeven of 
de plakstrook). 

stang

Bevestiging met schroeven: 

 b. Confi guratie van de camera

Downloaden
De BEABA ZEN Connect app is beschikbaar voor smartphones en tablets onder IOS 
en Android. Zoek BEABA ZEN Connect op in de App store of de Play Store of scan de 
onderstaande QR-code om de app te downloaden.

Confi guratie van de router
Dit product werkt uitsluitend met wifi  netwerken van 2.4GHz. Controleer of uw Wifi  
router ingeschakeld is. Voor een snelle installatie kunt u de camera en uw smartphone 
in de buurt van uw wifi  router (internetmodem) houden om over een betere verbinding 
te beschikken.

Inschrijfprocedure

Stap 1 :
Ouvrez l’application BEABA ZEN Connect et sélectionnez 
«S’INSCRIRE». Open de BEABA ZEN Connect app en selecteer 
‘INSCHRIJVEN’. Voer een geldig e-mailadres in en accepteer de 
algemene gebruiksvoorwaarden. Klik op ‘VOLGENDE’

Stap 1 :
Teken de plaats van 
de schroeven af 
op de ondergrond 
waarop u de camera 
wil bevestigen.

Stap 2 :
Boor de benodigde 
gaten met behulp van 
geschikt gereedschap 
en breng de 
meegeleverde pluggen 
aan. 

Stap 3 :
Bevestig de steun op de wand met de 
meegeleverde schroeven

Stap 4 :
Breng de camera in de houder aan en richt de 
camera om optimale zicht te verkrijgen.

Indicatielampje

Reset knop
Plaasting Micro 
SD kaart

Voedingspoort 

Microfoon
Luidspreker

Temperatuur- en
vochtigheidsdetector 

IPad IOs Android
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Stap 2 : 
Voer een voornaam en een wachtwoord in die gebruikt zullen 
worden bij het inloggen op de app en klik op ‘BEVESTIGEN’. 

Koppelen van de camera
Enkele aanwijzingen alvorens het apparaat toe te voegen:
1. Dit apparaat werkt uitsluitend met een Wifi  router van 2.4GHz. 
Controleer of u over een Wifi  router en een verbinding met een 
frequentie van 2.4GHZ beschikt.
2. Volg de aanwijzingen op en controleer of u het wachtwoord 
goed heeft ingevoerd.
3. U kunt één apparaat tegelijkertijd aan de account van de app 

toevoegen. Als het apparaat al aan een andere account werd gekoppeld, kan het niet aan 
een overige account toegevoegd worden.

Stap 1 :
Open de BEABA ZEN Connect app en selecteer ‘+’ om een 
camera toe te voegen.

Stap 2 :
Volg de diverse stappen op de app voor het koppelen van de 
camera. Controleer of het rode indicatielampje knippert en of u 
bij het scannen van de QR-code het geluidssignaal hoort.

Stap 3 : 
Als het apparaat door de app gedetecteerd word, volstaat het dit 
toe te voegen door op voltooien te klikken. Het apparaat wordt 
vervolgens weergegeven in de categorie ‘MIJN APPARATEN’. Het 
volstaat het betreffende apparaat te selecteren om de video op 
uw scherm te bekijken. 

Opm.: 
Als u problemen ondervindt met het koppelen, kunt u de FAQ 
van de app raadplegen (Mijn account > Hulp en opmerkingen > 
Hulp).
IV. FUNCTIES EN OPSLAG

a. De camera

Door de afbeelding van de camera te kiezen, kunt u beeldkwaliteit wijzigen (van 360P naar 
1080P). Het is tevens mogelijk op een specifi eke zone in te zoomen door een knijpbeweging op 
het beeld. 

b. Functies

Vochtigheid: Dankzij de sonde van de camera, kunt u via de functie 
‘Vochtigheid’ de temperatuur en de luchtvochtigheidsgraad in de babykamer 
checken. 

Microfoon:  De BEABA ZEN Connect camera heeft een walkie-talkie functie. 
Het volstaat de microfoon toets ingedrukt te houden en te praten opdat uw 
baby u kunt horen.  

Muziek : Door een (apart verkrijgbare) micro SD kaart in het slot van de camera 
aan te brengen, kunt u via de muziekfunctie direct vooraf geregistreerde 
muziek via de luidspreker van de camera afspelen.

Bewegingsdetector :  Door deze functie te activeren, registreert de camera 
automatisch een video bij waargenomen bewegingen. U krijgt tevens 
automatisch een notifi catie op uw smartphone/tablet.  

Screenshot: De ‘screenshot’ toets maakt het mogelijk het door de camera op 
uw telefoon weergegeven beeld vast te leggen. 

Nachtzicht:  De functie geluidsdetectie registreert automatisch een video bij 
het waarnemen van geluiden. Het is mogelijk de detectiegevoeligheid af te 
stellen via de instellingen. 

Geluidsdetectie: La fonction de détection sonore enregistre 
automatiquement la vidéo lorsqu’un son est entendu. Il est possible de régler 
la sensibilité de la détection dans les paramètres. 

c. Opslag van gegevens

Voor het opslaan van video’s via de app, is het nodig een micro SD kaart te gebruiken of 
een abonnement op de cloud van de BEABA ZEN Connect app te nemen. 

De op de micro SD kaart opgeslagen video’s kunnen bekeken worden via de tab 
‘Overzicht’ van de app. Als de gebruiker een abonnement op de cloud heeft genomen, 
zijn de video’s te bekijken in de tab ‘Cloud’ van de app. 

V. REINIGING EN ONDERHOUD
Waarschuwing
Gebruik nooit chemische reinigingsmiddelen, sprays of vloeibare reinigingsmiddelen.
- Haal, vóór het reinigen, de stekker van de adapter uit het stopcontact
- Reinig de babyfoon uitsluitend met een vochtige doek.

CONFORMITEITSVERKLARING
De conformiteitsverklaring is beschikbaar op de website www.beaba.com.
VI. MILIEU EN RECYCLING
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- Dit apparaat werd ontworpen en vervaardigd met hoogwaardige materialen en 
onderdelen die gerecycled en hergebruikt kunnen worden.
- Werp het product niet bij het gewone huisafval weg. Informeer naar de van kracht zijnde 
bepalingen in uw streek voor de gescheiden inzameling van elektrische en elektronische 
apparaten. Breng dit product naar een inzamelpunt voor het recyclen van elektrische en 
elektronische apparaten.

VII. GARANTIE

De video babyfoon BEABA ZEN Connect van BEABA heeft 2 jaar garantie vanaf de 
datum van aankoop. Tijdens deze periode bieden wij de gratis reparatie van alle door 
materiaal- of fabrieksfouten veroorzaakte storingen. Deze garantie is onderhavig aan de 
uiteindelijke beoordeling van de importeur.

• Als u bijstand of nadere informatie nodig heeft, kunt u de BEABA website raadplegen 
of contact opnemen met de consumentendienst van Béaba.

• Raadpleeg, bij het waarnemen van een storing, eerst de handleiding.
• Als de handleiding geen duidelijk antwoord biedt, kunt u contact opnemen met de 

leverancier van deze video babyfoon via de website www.beaba.com.

VERVALLEN VAN DE GARANTIE
• Bij een oneigenlijk en onjuist gebruik, het gebruik van niet originele onderdelen 
of accessoires, nalatigheid evenals bij storingen veroorzaakt door vocht, vuur, 
overstromingen, blikseminslag of natuurrampen;
• Bij niet toegestane wijzigingen en / of reparaties uitgevoerd door derden;
• Bij onjuist vervoer van het apparaat zonder geschikte verpakking evenals bij afwezigheid 
van de garantiebon en het aankoopbewijs.

De snoeren en stekkers vallen niet onder de garantie. De onderneming kan niet voor 
overige situaties  en met name voor indirecte schade, aansprakelijk gesteld worden.
Download voor meer informatie de app Béaba & Ik in de App Store of op Google Play.

TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

Camera
• 1080p resolutie
• Ingebouwde microfoon
• micro USB poort (5V DC/1.5 A)
• Draadloze verbinding met een frequentie van 2.4Ghz

SPANISH
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BIENVENIDOS

Gracias por comprar nuestro intercomunicador vídeo BEABA ZEN Connect, con el que 
pronto podrá ver y oír a su bebé a distancia, desde su propio móvil. Pero antes de nada, 
le invitamos a leer con atención estas instrucciones para utilizar el producto en las me-
jores condiciones y para alargar al máximo su vida útil.

I. ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES DE EMPLEO
Lea estas instrucciones y guárdelas. 
Tenga en cuenta todas las advertencias. 

 1. ADVERTENCIAS 
PARA EVITAR CUALQUIER PELIGRO DE AHOGAMIENTO, ES ESENCIAL 
COMPROBAR QUE EL BEBE NO PUEDE ALCANZAR EL CABLE DE LA CAMARA. 
PONGA LA CÁMARA A AL MENOS 1 METRO DEL NIÑO. NO ATE LA CÁMARA A LA 
CAMA DEL BEBÉ.

ATENCIÓN: para evitar los peligros de explosión, de descarga eléctrica, de 
cortocircuito o de recalentamiento:
- No sumerja en agua la cámara o el cargador y no los ponga bajo el grifo. 
- Para evitar el recalentamiento, no tape el intercomunicador con una toalla, una 

manta ni ningún otro objeto 
- No toque los contactos del enchufe con objetos punzantes o metálicos.

Con un uso constante, el cargador puede estar caliente al tacto. Es una reacción normal que no 
debe preocuparle.

 2. Precauciones de empleo
- No utilice este aparato más que para el uso que se describe en este manual.
- Ponga la cámara de forma que le ofrezca una visión óptima del bebé. Colóquela sobre una 
superficie plana con una cómoda, un escritorio o cuélguela de la pared, amárrela a un mango, etc. 
enrollando o utilizando el soporte suministrado previsto a tal efecto
- PARA EVITAR CUALQUIER PELIGRO DE AHOGAMIENTO, ES ESENCIAL COMPROBAR QUE EL 
BEBE NO PUEDE ALCANZAR EL CABLE DE LA CAMARA. PONGA LA CÁMARA A AL MENOS 1 



32 33

METRO DEL NIÑO. NO ATE LA CÁMARA A LA CAMA DEL BEBÉ.
- Para obtener los mejores resultados de su intercomunicador vídeo y para reducir interferencias, 
Le recomendamos que no enchufe otros aparatos eléctricos en la misma toma que el 
intercomunicador vídeo. (No utilice regletas).
- Antes de enchufar la cámara, asegúrese de que la tensión indicada en el adaptador del 
intercomunicador vídeo corresponde a la tensión de alimentación.
- Cuando no esté utilizando el aparato, desenchúfelo para apagarlo y déjelo fuera del alcance de los 
niños.
- El producto debe ser instalado por adultos. Mantenga los elementos más pequeños fuera del 
alcance de los niños durante el montaje.

Supervisión de adultos 
- El objetivo de la cámara es ofrecer asistencia y aportar una mayor tranquilidad. No se debe 
considerar como un aparato médico ni un sustituto de la vigilancia de un adulto. No sustituye en 
ningún caso una vigilancia responsable y adecuada de un adulto: se recomienda encarecidamente 
que un adulto vigile con regularidad al bebé además de la cámara. 
- No salga nunca de casa dejando solo al niño, aunque sólo sea un momento.
- No meta nunca la cámara en la cuna o en la cama o en una zona de juegos. 
- Coloque la cámara de forma estable utilizando, si hace falta, el pie flexible o el soporte de montaje.  
- Por su seguridad, no deje que los niños jueguen con la cámara BEABA ZEN Connect.

Precauciones de almacenamiento
- Utilice y guarde el video en un lugar a una temperatura de entre 10° y 35° C.
- Guarde el vídeo en un lugar protegido de la luz directa del sol.
- No ponga el cable del adaptador en un lugar en el que se pueda deteriorar fácilmente (humedad/
calor, etc.).

Sustitución del material 
- Utilice el adaptador suministrado para la cámara. En caso necesario, puede utilizar el mismo tipo 
de adaptador suministrado.
- Si el conector del micrófono USB está dañado o retorcido, deje de utilizarlo y póngase en contacto 
con el servicio post venta de Béaba para pedir asistencia o cámbielo por un adaptador del mismo 
tipo.
- No retuerza en exceso el mango de la cámara. 
- No doble la parte superior de la cámara ni la zona próxima al enchufe del cable de corriente.

II. VISTA PREVIA DEL PRODUCTO

Adaptador 
de corriente cteur

Soporte de pared 

Cable USB 

Manual de 
instrucciones  

Tornillos  

Cinta adhesiva  
CAMERA BEABA ZEN Connect

Alimentación 5V DC +/- 10%

Señal luminosa

Luz roja continua: situación anómala en la red de la cámara 

Luz roja intermitente: a la espera de la confi guración Wifi , o ya conectada 
(parpadeo más rápido)

Luz azul continua: funcionamiento normal

Cruz azul intermitente: a la espera de la confi guración Wifi  o ya conectada 
(parpadeo más rápido)

Ranura para tarjeta 
micro SD Puede incluir una tarjeta SD con una capacidad máxima de 128Gb

Reinicio
Mantenga pulsado el botón “Reinicio” durante 5 segundos para reiniciar el apa-
rato (si ha modifi cado los parámetros, aparecen nuevamente los parámetros 

predeterminados). Pulse durante 1 segundo para activar la conexión Wifi  en 
modo manual.

III. INSTALACIÓN Y CONFIGURACIÓN DEL INTERCOMUNICADOR VÍDEO

 a. Instalación de la cámara

Conecte la cámara con el adaptador suministrado y póngala a al menos 1 metro de distancia 
de la cabeza del bebé y hasta a 2.5 metros del bebé para obtener una buena calidad de imagen.
Al carecer de batería, la cámara tiene que estar enchufada para funcionar.
Puede mover el pie de la cámara para colocarla o engancharla a distintos tipos de 
soporte. La cámara no se debe fi jar en ningún caso a una cuna con barrotes ni quedar 
al alcance del bebé.

2. También se puede montar la cámara en numerosas superfi cies (pared, tabique, 
mueble…) gracias al soporte de montaje suministrado (se puede montar con los 
tornillos o la cinta adhesiva). 

pie

Señal luminosa 

Botón de 
reinicio

Ranura tarjeta
micro SD 

Alimentación

Micro
Altavoz 

Sensor de 
temperatura y 
humedad 
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Montaje con tornillos: 

 b. Confi guración de la cámara

Descargar
La aplicación BEABA ZEN Connect está disponible para smartphones y tabletas IOS y 
Android.                     Busque BEABA ZEN Connect en la App store o el Play Store o escanee 
el siguiente código QR para descargar la aplicación.

Confi guración del router
Este producto sólo soporta las redes wifi  de 2.4GHz. Compruebe que el router Wifi  
está encendido. Para una instalación más rápida, puede acercar la cámara y como el 
smartphone al router wifi  (box internet) para conseguir una mejor conexión.

Proceso de registro

1er paso: 
Abra la aplicación BEABA ZEN Connect y seleccione “REGISTRO”. 
Introduzca una dirección e-mail válida y acepte las condiciones 
generales de uso. Pulse “SIGUIENTE”.

1er paso:
Marque la posición 
de los tornillos en 
la superfi cie en la 
que quieres fi jar la 
cámara,

2º paso:
Haga un agujero en 
la superfi cie con un 
instrumento adaptado 
y meta los tacos 
suministrados. 

3er paso: 
Fije el soporte a la pared con los tornillos 
suministrados.

4º paso: 
Ponga la cámara en la base y oriéntela para 
conseguir el mejor ángulo de visión.

2º paso: 
Introduzca un nombre y una contraseña que utilizará para 
conectarse en la aplicación y pulse “VALIDAR”. 

Sincronización de la Cámara 
Algunas notifi caciones antes de añadir el aparato:
1. Este aparato sólo soporta un router Wifi  de 2.4GHz; 
compruebe que dispone de un router Wifi  y una conexión con 
una frecuencia de 2.4GHz.
2. Siga las instrucciones y compruebe que ha introducido la 
contraseña correcta. 
3. Sólo se puede añadir un aparato de cada vez a la cuenta de 
la aplicación; si el aparato ya se ha añadido a otra cuenta, no se 
podrá volver a añadir a otra cuenta.

1er paso: 
Abra la aplicación BEABA ZEN Connect y seleccione “+” para 
añadir una cámara.

2º paso: 
Siga todos los pasos de sincronización de la cámara con la 
aplicación. Compruebe que el indicador luminoso está rojo y 
parpadea y que se oye bien el bip a leer el código QR. 

3er paso: 
Si la aplicación detecta el aparato basta con añadirlo y pulsar en 
fi nalizar para que aparezca en la categoría “MIS APARATOS”. A 
continuación basta con seleccionar el aparato en cuestión para 
que aparezca el vídeo en la pantalla. 

Nota:  
Si tiene algún problema con la sincronización, consulte las 
preguntas más frecuentes disponibles en la aplicación (Mi 
cuenta > Ayuda y comentario > Ayuda).

IPad IOs Android
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IV. FUNCIONALIDADES Y ALMACENAMIENTO

a. La cámara

Al seleccionar la imagen de la cámara se puede cambiar la calidad de imagen (de 360P a 1080P). 
También se puede hacer zoom en una zona precisa haciendo clic en la imagen. 

b. Funcionalidades

Humedad:  Gracias al sensor de la cámara la función “Humedad” le indica la 
temperatura y el grado de humedad de la habitación del bebé.  

Micro:   La cámara BEABA ZEN Connect cuenta con una función talkie-walkie. 
Basta con mantener pulsado el botón micro y hablar para que el bebé pueda 
oírle. 

Música:  Al introducir una tarjeta micro-SD (no suministrada) en la ranura 
de la cámara, la función música le permite reproducir música pregrabada 
directamente desde el altavoz de la cámara.

Detección de movimiento:   Al activar esta función la cámara graba 
automáticamente el vídeo cuando perciba un movimiento. También recibirá una 
notifi cación automática en su smartphone/Tablet.  

Captura de pantalla:  El botón “captura de pantalla” le permite guardar en su 
teléfono la imagen difundida por la cámara.

Visión nocturna:  En modo automático la cámara activará automáticamente 
el LED infrarrojo si la luminosidad es muy baja. Se puede bloquear la cámara 
en modo día o noche en el menú de parámetros.

Detección sonora: La función de detección sonora graba automáticamente 
el vídeo cuando se oye un sonido. Se puede regular la sensibilidad de la 
detección en los parámetros. 

c. Almacenamiento de datos 

Para que la aplicación pueda grabar el vídeo hay que utilizar una tarjeta micro-SD o 
contratar el servicio cloud de la aplicación BEABA ZEN Connect. 

Los vídeos guardados en la tarjeta micro-SD se pueden ver en la pestaña “Historial” de 
la aplicación. Si el usuario contrata un servicio cloud, podrá ver las grabaciones de video 
en la pestaña “Cloud” de la aplicación. 

V. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Advertencia 
No utilice nunca productos químicos, aerosoles o detergentes líquidos.
- Antes de la limpieza deberá desconectar el adaptador 
- Limpie el intercomunicador vídeo sólo con un trapo húmedo.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

La declaración de conformidad está disponible en la página web www.beaba.com.
VI. MEDIO AMBIENTE Y RECICLAJE 

Este aparato se ha concebido y fabricado con materiales y componentes de gran 
calidad que se pueden reciclar y reutilizar.
No tire el producto con los desechos domésticos ordinarios. Infórmese sobre las 
disposiciones vigentes en su región relativas a la recogida selectiva de aparatos 
eléctricos y electrónicos. Lleve el producto a un punto de reciclaje de equipos eléctricos 
y electrónicos.

VII. GARANTÍA

El intercomunicador bebé vídeo BEABA ZEN Connect de BEABA tiene una garantía de 
24 meses desde la fecha de compra. Durante ese período, garantizamos la reparación 
gratuita de cualquier fallo derivado de un defecto material o un defecto de fábrica. Esta 
garantía se somete a la evaluación fi nal del importador. 

• Si necesita asistencia o información complementaria, consulte la página web de 
Béaba o póngase en contacto con el servicio al cliente Béaba.

• Si detecta un fallo, consulte en primer lugar el manual de instrucciones.
• Si no encuentra respuesta clara en el manual, póngase en contacto con el proveedor 

de ese intercomunicador vídeo en la página web www.beaba.com.

NULIDAD DE LA GARANTÍA 
• En caso de utilización inadecuada, de fallo de conexión, de utilización de piezas 

o accesorios no originales, de negligencia o en caso de fallos provocados por la 
humedad, el fuego, una inundación, tormentas o catástrofes naturales;

• En caso de modifi caciones y/o reparaciones no autorizadas realizadas por terceras 
personas;

• En caso de transporte inadecuado del aparato sin un envase apropiado, así como en 
caso de falta de esta tarjeta de garantía y de una prueba de compra.

La garantía no cubre los cables de conexión y los enchufes. Se excluye cualquier otra 
responsabilidad, especialmente en materia de daños indirectos.
Para más información, descargue la aplicación Béaba & Yo en la App Store o en Google 
Play.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Cámara 
• Resolución 1080p
• Micrófono incluido 
• Puerto micrófono USB (5V DC/1.5 A)
• Conexión inalámbrica con frecuencia 2.4 Ghz
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DZIEŃ DOBRY

Dziękujemy za zakup naszej elektronicznej niani wideo BEABA ZEN Connect, 
umożliwiającej zdalne obserwowanie i słuchanie dziecka za pomocą smartfonu. Prze-
de wszystkim zachęcamy do uważnego przeczytania niniejszej instrukcji, aby móc kor-
zystać z naszego produktu w najlepszych warunkach i zachować jego optymalny okres 
użytkowania.I. OSTRZEŻENIA I WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA
Należy przeczytać instrukcję i zachować ją do wykorzystania w przyszłości. Należy ściśle 
przestrzegać wszystkich ostrzeżeń.

 1. OSTRZEŻENIA
BY UNIKNĄĆ RYZYKA UDUSZENIA, NALEŻY KONIECZNIE POPROWADZIĆ KABEL 
KAMERY TAK, ABY DZIECKO NIE MOGŁO GO DOSIĘGNĄĆ. UMIEŚCIĆ KAMERĘ W 
ODLEGŁOŚCI CO NAJMNIEJ 1 METRA OD DZIECKA. NIE MOCOWAĆ KAMERY NA 
ŁÓŻKU DZIECKA.

AUWAGA: w celu uniknięcia ryzyka wybuchu, porażenia prądem, zwarcia lub 
przegrzania:
- Nie należy zanurzać kamery ani ładowarki w wodzie i nie czyścić ich pod bieżącą 
wodą.

- Aby uniknąć przegrzania, nie zasłaniać niani ręcznikiem, kocem ani żadnymi innymi przedmiotami.
- Nie dotykać styków gniazdka przedmiotami ostrymi lub metalowymi.

Podczas ciągłego używania zasilacz może być gorący w dotyku. Reakcja ta jest normalna i nie 
stanowi powodu do niepokoju.

 2. Wskazówki bezpieczeństwa
- Urządzenie może być wykorzystywane wyłącznie w celach określonych w niniejszej instrukcji.
- Ustawić kamerę tak, abyś uzyskać najlepszy widok dziecka. Należy umieścić ją w pozycji pionowej 
na płaskiej powierzchni, takiej jak komoda lub biurko, bądź przymocować do ściany, uchwytu itp. 
owijając lub korzystając z wspornika dostarczonego w tym celu.
- ABY UNIKNĄĆ RYZYKA UDUSZENIA, NALEŻY KONIECZNIE POPROWADZIĆ KABEL KAMERY 
TAK, ABY DZIECKO NIE MOGŁO GO DOSIĘGNĄĆ. UMIEŚCIĆ KAMERĘ W ODLEGŁOŚCI CO 

NAJMNIEJ 1 METRA OD DZIECKA. NIE MOCOWAĆ KAMERY NA ŁÓŻKU DZIECKA
- Aby zapewnić najlepszą jakość obrazu dziecka i zmniejszyć zakłócenia, zalecamy, aby nie 
podłączać żadnych innych urządzeń elektrycznych do tego samego gniazdka elektrycznego, co 
elektroniczna niania. (Nie używać rozdzielaczy elektrycznych).
- Przed podłączeniem kamery do sieciowego gniazdka zasilania należy upewnić się, że napięcie wskazane 
na zasilaczu urządzenia odpowiada napięciu w sieci zasilania.
- Kiedy urządzenie nie jest używane, należy odłączyć je od sieci zasilania i umieścić poza zasięgiem dzieci.
- Produkt musi zostać ustawiony przez osoby dorosłe. Podczas montażu należy uważać, aby 
niewielkie elementy znajdowały się poza zasięgiem dzieci.

Nadzór ze strony dorosłych
-  Kamera ma na celu zapewnienie rodzicom pomocy i dodatkowego spokoju. Nie należy traktować 
jej jako urządzenia medycznego lub zastępującego konieczność nadzoru ze strony dorosłych. W 
żadnym wypadku nie może ona zastępować odpowiedzialnej i właściwej opieki ze strony osób osobę 
dorosłych: zaleca się, aby osoba dorosła systematycznie kontrolowała dziecko, oprócz samego 
korzystania z kamery.
- Nie wolno w żadnym wypadku wychodzić z domu i pozostawiać dziecka samego, nawet na krótką chwilę.
- Nie wolno w żadnym wypadku umieszczać kamery w kołysce, łóżku lub kojcu. 
- Kamera powinna być zamocowana w sposób stabilny, w razie potrzeby za pomocą elastycznego 
pręta lub wspornika montażowego  
- Dla zapewnienia ich bezpieczeństwa, nie wolno pozwalać, aby dzieci bawiły się kamerą BEABA ZEN 
Connect.

Wskazówki bezpieczeństwa dotyczące przechowywania
-  Urządzenie powinno być wykorzystywane i przechowywane w temperaturze od 10°C do 35°C.
- Urządzenie powinno być przechowywane w miejscu zabezpieczonym przed bezpośrednim 
działaniem promieni słonecznych.
- Nie umieszczać kabla zasilacza w miejscu, w którym mógłby szybko ulegać zużyciu (wilgoć/ciepło itp.).

Wymiana wyposażenia
- Należy używać zasilacza dostarczonego w zestawie z kamerą. W razie potrzeby można używać 
takiego samego rodzaju zasilacza dostarczonego w zestawie.
- Jeśli wtyczka micro USB jest uszkodzona lub wygięta, nie należy korzystać z urządzenia i 
skontaktować się z serwisem naprawczym firmy Beaba w celu uzyskania pomocy lub wymienić 
zasilacz na nowy tego samego typu.
- Nie wyginać nadmiernie uchwytu kamery. 
- Nie zginać górnej części kamery ani obszaru w pobliżu podłączenia kabla zasilającego.

II. PREZENTACJA PRODUKTU    

Zasilacz sieciowy

Uchwyt ścienny 

Kabel USB 

Instrukcja obsługi  

Śruba  

Taśma samoprzylepna  
CAMERA BEABA ZEN Connect
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Zasilanie 5V DC +/- 10%

Lampka kontrolna 

Ciągłe czerwone światło: nienormalna sytuacja dotycząca sieci kamery

Migające czerwone światło: oczekiwanie na połączenie Wi-Fi lub urządzenie 
nawiązuje połączenie (szybsze miganie)

Ciągłe niebieskie światło: działanie prawidłowe

Migające niebieskiego światło: oczekiwanie na konfi gurację Wi-Fi lub urządze-
nie nawiązuje połączenie (szybsze miganie)

Miejsce na kartę 
micro SD Umożliwia wykorzystywanie karty SD o pojemności nieprzekraczającej 128Gb

Resetowanie
Naciśnij i przytrzymaj przycisk „Resetowanie” przez 5 sekund, aby zresetować 

urządzenie ( jeśli zmieniłeś ustawienia, zostaną ponownie wyświetlone 
ustawienia domyślne). Naciśnięcie przez 1 sekundę aktywuje połączenie Wifi  

w trybie ręcznym.

III. INSTALACJA I KONFIGURACJA URZĄDZENIA

 a. Instalacja kamery

Podłącz kamerę do zasilania sieciowego za pomocą dostarczonego zasilacza i umieść ją w 
odległości co najmniej 1 metra od głową dziecka i maksymalnie 2,5 metra od dziecka, aby 
uzyskać dobrą jakość obrazu. Kamera nie jest wyposażona w baterię, musi więc być zawsze 
podłączona do sieci.
Można obrócić pręt kamery, aby dopasować jej położenie lub zawiesić na różnych rodzajach 
uchwytów. Kamera nie może w żadnym wypadku być zamocowana do łóżka ani znajdować się 
w zasięgu dziecka.

2. Kamera może również zostać zamocowana na wielu różnych powierzchniach (ściana, 
ścianka działowa, meble ...) dzięki dołączonemu wspornikowi montażowemu (można go 
zamocować za pomocą śrub lub taśmy samoprzylepnej). 

Pret

Mocowanie za pomocą śrub: 

 b. Konfi guracja kamery

Pobieranie
Aplikacja BEABA ZEN Connect jest dostępna na smartfony i tablety IOS i Android. 
Wyszukaj BEABA ZEN Connect w sklepie App store lub Play Store lub zeskanuj poniższy 
kod QR, aby pobrać aplikację.

Konfi guracja routera
Produkt działa wyłącznie z sieciami Wifi  2,4GHz. Sprawdź, czy Twój router Wifi  jest 
włączony. Aby przyspieszyć instalację, możesz zbliżyć kamerę i smartfon do routera 
Wifi , aby uzyskać lepszą jakość połączenia.

Proces rejestracji

Etap 1: 
Otwórz aplikację BEABA ZEN Connect i wybierz „REJESTRACJA”. 
Wpisz prawidłowy adres e-mail i zaakceptuj warunki użytkowania. 
Następnie naciśnij „DALEJ”.

Etap 1: 
Zaznacz miejsce do 
umieszczenia śrub 
na powierzchni, 
do której chcesz 
przymocować 
kamerę.

Etap 2: 
Wywierć otwór 
narzędziem 
odpowiednim dla 
podłoża i włóż kołki 
dostarczone w 
zestawie. 

Etap 3: 
Zamocuj wspornik do ściany, używając 
śrub dostarczonych w zestawie

Etap 4:
Umieść kamerę na podstawie i ustaw ją tak, aby 
uzyskać najlepszy kąt widzenia.

Lampka kontrolna 

Przycisk 
resetowania 

Lokalizacja 
karta micro SD 

Port zasilania 

Mikrofon 
Głośnik 

Czujnik 
temperatury i 
wilgotności 

IPad IOs Android
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Etap 2 : 
Wpisz nazwę użytkownika i hasło, które zostaną użyte do 
połączenia z aplikacją i naciśnij „ZATWIERDŹ”.

Parowanie kamery
Kilka informacji przydatnych przed dodaniem urządzenia:
1. To urządzenie działa tylko z routerem Wi-Fi 2.4GHz -  sprawdź, 
czy dysponujesz routerem Wifi  i połączeniem o częstotliwości 
2,4 GHz.
2. Postępuj zgodnie z instrukcjami i upewnij się, że hasło zostało 
wpisane prawidłowo.
3. Do konta aplikacji można dodać tylko jedno urządzenie - jeśli 
urządzenie zostało już dodane do innego konta, nie można 
będzie ponownie dodać go do innego konta.

Etap 1: 
Otwórz aplikację ZEN i wybierz „+”, aby dodać kamerę.

Etap 2: 
Wykonaj poszczególne etapy parowania kamery w aplikacji. 
Upewnij się, że lampka kontrolna miga na czerwono i dźwięk jest 
wyraźnie słyszalny podczas odczytywania kodu QR. 

Etap 3: 
Kiedy urządzenie zostanie wykryte przez aplikację, po prostu 
dodaj je, a następnie naciśnij „Zakończ” - urządzenie powinno 
być widoczne w kategorii „MOJE URZĄDZENIA”. Wystarczy 
następnie wybrać urządzenie, aby zobaczyć wideo na ekranie. 

Uwaga:  
W razie jakichkolwiek problemów z parowaniem, zapoznaj się 
z często zadawanymi pytaniami dostępnymi w aplikacji (Moje 
konto > Pomoc i uwagi > Pomoc).

IV. FUNKCJE I PRZECHOWYWANIE

a. Kamera

Wybierając obraz z kamery, można zmienić jakość obrazu (od 360P do 1080P). Można także 
powiększyć określony obszar, przeciągając palcami po ekranie. 

b. Funkcje

Wilgotność:  Dzięki wykorzystaniu czujnika kamery, funkcja „Wilgotność” 
umożliwia sprawdzenie temperatury i wilgotności w pokoju dziecka.  

Mikrofon: Kamera BEABA ZEN Connect dysponuje funkcją krótkofalówki. 
Wystarczy przytrzymać wciśnięty przycisk mikrofonu i mówić, aby dziecko 
mogło Cię usłyszeć. 

Muzyka:  Po włożeniu karty micro-SD (nie jest dostarczana w zestawie) do 
portu kamery, funkcja „Muzyka” umożliwia odtwarzanie wcześniej nagranej 
muzyki bezpośrednio przez głośnik kamery.

Wykrywanie ruchu: Po włączeniu tej funkcji kamera automatycznie nagrywa 
wideo, kiedy wykryje ruch. Otrzymasz automatycznie powiadomienie na swój 
smartfon/tablet. 

Zrzut ekranu: LPrzycisk „zrzut ekranu” umożliwia zapisanie w telefonie 
obrazu przesyłanego przez kamerę. 

Tryb nocny:  W trybie automatycznym kamera automatycznie włączy diodę 
podczerwieni, kiedy poziom światła będzie zbyt niski. Można zablokować 
kamerę wyłącznie w trybie dziennym lub nocnym za pośrednictwem menu 
parametrów.

Wykrywanie dźwięku:  Funkcja wykrywania dźwięku automatycznie włącza 
nagrywanie wideo po usłyszeniu dźwięku. Czułość wykrywania może zostać 
ustawiona w parametrach. 

c. Przechowywanie danych

Aby aplikacja mogła nagrywać wideo, konieczne jest użycie karty micro-SD lub 
wykupienie usługi subskrypcji w chmurze aplikacji BEABA ZEN Connect. 

Nagrania wideo zapisane na karcie micro-SD mogą zostać wyświetlone w zakładce 
„Historia” aplikacji. W razie wykupienia przez użytkownika usługi subskrypcji w chmurze, 
nagrania wideo będą widoczne w zakładce „Chmura” aplikacji. 

V. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
Ostrzeżenie
Nigdy nie używać chemicznych środków czyszczących, aerozoli lub detergentów w płynie.
- Przed przystąpieniem do czyszczenia należy odłączyć urządzenie od sieci zasilania.
- Do czyszczenia elektronicznej niani z kamerą należy używać wilgotnej szmatki.

DEKLARACJA ZGODNOŚCI
Deklaracja zgodności jest dostępna na witrynie internetowej www.beaba.com.
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VI. OCHRONA ŚRODOWISKA I RECYKLING

Urządzenie zostało zaprojektowane i wyprodukowane przy użyciu wysokiej jakości 
materiałów i komponentów, które mogą zostać przeznaczone do recyklingu i 
ponownego wykorzystania.
Urządzenie nie może być wyrzucane ze zwykłymi śmieciami domowymi. Należy 
zapoznać się z miejscowymi przepisami dotyczącymi selektywnej zbiórki zużytych 
urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Należy oddać produkt do punktu selektywnej 
zbiórki zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych.

VII. GWARANCJA

Urządzenie BEABA ZEN Connect firmy BEABA jest objęte 24-miesięczną gwarancją 
obowiązującą począwszy od daty zakupu. W tym okresie gwarantujemy bezpłatną 
naprawę jakichkolwiek usterek wynikających z wad materiałowych lub produkcyjnych. 
Obowiązywanie gwarancji podlega końcowej ocenie przeprowadzanej przez importera.

• Aby uzyskać pomoc lub dodatkowe informacje, należy odwiedzić witrynę internetową 
firmy Beaba lub skontaktować się z działem obsługi klienta Beaba.

• W razie stwierdzenia awarii należy najpierw zapoznać się z informacjami 
zamieszczonymi w instrukcji obsługi.

• W przypadku braku jednoznacznej odpowiedzi w niniejszej instrukcji, należy 
skontaktować się z dostawcą tego urządzenia za pośrednictwem strony internetowej 
www.beaba.com.

BRAK OBOWIĄZYWANIA GWARANCJI
• W przypadku niewłaściwego użytkowania, nieprawidłowego podłączenia, użycia 

nieoryginalnych części lub akcesoriów, zaniedbania oraz w przypadku wad 
spowodowanych wilgocią, działaniem ognia, zalaniem, uderzeniem pioruna lub innymi 
klęskami żywiołowymi;

• W przypadku nieautoryzowanych modyfikacji i/lub napraw przeprowadzonych przez 
osoby trzecie;

• W przypadku niewłaściwego transportu urządzenia bez odpowiedniego opakowania 
oraz w razie braku karty gwarancyjnej i dowodu zakupu.

Gwarancja nie obejmuje przewodów połączeniowych i gniazdek. Jakakolwiek inna 
odpowiedzialność, w szczególności w odniesieniu do szkód pośrednich, jest całkowicie 
wykluczona.
Aby uzyskać więcej informacji, zapraszamy do pobrania aplikacji Béaba & Moi ze sklepu 
App Store lub Google Play.

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

Kamera
• Rozdzielczość 1080p
• Mikrofon w zestawie
• Port micro USB (5V DC/1,5 A)
• Połączenie bezprzewodowe na częstotliwości 2,4 Ghz

ITALIAN
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BENVENUTO

Grazie per aver acquistato il nostro ascolta-bebè video BEABA ZEN Connect. Sarete 
presto in grado di vedere e di ascoltare il vostro bebè a distanza, dal vostro smartphone. 
Ma prima di tutto, vi invitiamo a leggere attentamente le presenti istruzioni per l’uso, per 
poter utilizzare al meglio il nostro prodotto e conservarlo per una durata di vita ottimale.

I. AVVERTENZE E PRECAUZIONI PER L’USO
Leggere e conservare le presenti istruzioni. 
Tener conto di tutte le avvertenze.  

 1. AVVERTENZE
PER EVITARE QUALSIASI RISCHIO DI STRANGOLAMENTO, È ESSENZIALE 
CONTROLLARE CHE IL BEBÈ NON POSSA MAI RAGGIUNGERE IL CAVO DELLA 
TELECAMERA. POSIZIONARE LA TELECAMERA AD ALMENO 1 METRO DI 
DISTANZA DAL BAMBINO. NON FISSARE LA TELECAMERA SUL LETTO DEL BEBÈ.

ATTENZIONE:  per evitare rischi d’esplosione, di scosse elettriche, di corto-circuito 
o di surriscaldamento:
- Non immergere la telecamera o il caricatore nell’acqua e non pulirli sotto il 
rubinetto.

- Per evitare il surriscaldamento, non coprire l’ascolta-bebè con asciugamani, coperte o altri oggetti.
- Non toccare i contatti della presa con oggetti appuntiti o metallici.

In caso di uso continuativo, il caricatore potrebbe diventare caldo al tatto: questa condizione è 
normale e non vi deve preoccupare.

 2. Precauzioni per l’uso
-  Utilizzare questo apparecchio soltanto per l’uso descritto nel presente manuale.
- Posizionare la telecamera in modo da avere la visione migliore del vostro bebè. Posizionarla in 
piedi su una superficie piana come un comò, una scrivania o attaccarla al muro, su una maniglia, 
ecc. avvolgendola o utilizzando l’apposito supporto fornito.
- PER EVITARE QUALSIASI RISCHIO DI STRANGOLAMENTO, È ESSENZIALE CONTROLLARE 
CHE IL BEBÈ NON POSSA MAI RAGGIUNGERE IL CAVO DELLA TELECAMERA. POSIZIONARE 
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LA TELECAMERA AD ALMENO 1 METRO DI DISTANZA DAL BAMBINO. NON FISSARE LA 
TELECAMERA SUL LETTO DEL BEBÈ.
- Per una migliore performance del vostro ascolta-bebè video e per ridurre le interferenze, vi 
consigliamo di non collegare altri apparecchi elettrici nella stessa presa di corrente oltre al vostro 
ascolta-bebè video. (Non usare prese multiple).
- Prima di collegare la telecamera alla rete,  accertarsi che la tensione indicata sull’adattatore 
dell’ascolta-bebè video corrisponda alla tensione di rete.
- Se l’apparecchio non è utilizzato, scollegarlo per spegnerlo e sistemarlo fuori dalla portata dei bambini. 
- Il prodotto deve essere installato da persone adulte. Tenere i pezzi di piccole dimensioni lontano 
dai bambini durante l’assemblaggio.

Supervisione da parte di adulti
- La telecamera è destinata ad offrire assistenza e a donare una maggiore serenità d’animo. Essa 
non deve essere intesa come un dispositivo medico né come sostituto alla  sorveglianza di un 
adulto. Non potrebbe in alcun caso sostituire la sorveglianza responsabile ed adeguata da parte 
di un adulto: si raccomanda vivamente che un adulto sorvegli il bebè regolarmente in aggiunta alla 
telecamera. 
- Non abbandonare mai la casa se il bambino è da solo, neanche per un istante.  
- Non posizionare mai la telecamera all’interno della culla o del letto o di uno spazio giochi. 
-Posizionare la telecamera in modo stabile utilizzando il braccio flessibile o il supporto per il 
montaggio, se necessario. 
- Per la loro sicurezza, non permettere mai ai bambini di giocare con  la telecamera BEABA ZEN 
Connect

Precauzioni per lo stoccaggio
- Utilizzare e sistemare la videocamera in un luogo dove la temperatura sia compresa tra  10° C e 35° C.
- Tenere la videocamera in un luogo al riparo dalla luce solare diretta.
- Non collocare il cavo dell’adattatore in un luogo in cui potrebbe usurarsi rapidamente (umidità/
calore, ecc.).

Sostituzione del materiale
- Utilizzare l’adattatore fornito per la telecamera. In caso di necessità, potete utilizzare un adattatore 
dello stesso tipo di quello fornito.
- Se la presa micro USB è danneggiata o storta, non utilizzatela  più e contattate il Servizio Clienti di 
Béaba per l’assistenza, o sostituite l’adattatore con uno di tipo uguale a quello fornito.
- Non piegare eccessivamente l’impugnatura della telecamera.
- Non piegare la parte alta della telecamera né il tratto vicino al collegamento del cavo 
d’alimentazione.

II. PANORAMICA DEL PRODOTTO   

Adattatore di rete

Fissaggio a muro 

Cavo USB 

Istruzioni per l’uso   

Viti  

Nastro adesivo  
CAMERA BEABA ZEN Connect

Alimentazione 5V DC +/- 10%

Spia luminosa

Luce rossa fi ssa: situazione anomala riguardante la rete della telecamera.

Luce rossa lampeggiante: in attesa della connessione Wi-Fi, o attualmente in 
connessione (lampeggiamento più veloce).

Luce blu fi ssa: funzionamento normale.

Luce blu lampeggiante: in attesa della confi gurazione Wi-Fi, o attualmente in 
connessione (lampeggiamento più veloce).

Sede per scheda 
micro SD Può contenere una scheda SD con una capacità massima di  128Gb.

Reinizializzazione
Tenere premuto il pulsante di reinizializzazione per 5 secondi per reinizializ-
zare l’apparecchio (se  avete modifi cato i parametri, saranno di nuovo visua-

lizzati i parametri di default). Premendo per 1 secondo si attiva la connessione 
Wi-Fi in modalità manuale.

III. INSTALLAZIONE E CONFIGURAZIONE DELL’ASCOLTA-BEBÈ VIDEO

 a. Installazione della telecamera 

Collegate la telecamera alla rete tramite l’adattatore fornito e posizionatela ad almeno 1 metro 
di distanza dalla testa del bebè e non oltre 2.5 metri dal bebè per ottenere una buona qualità 
dell’immagine. Non disponendo di batteria, per funzionare, la telecamera deve rimanere 
collegata alla rete. 
Potete piegare il braccio della telecamera per appoggiarla o agganciarla a vari tipi di 
supporti. La telecamera non deve in alcun caso essere fi ssata su di un letto a sbarre né 
essere alla portata del bebè.

2. Potete anche fi ssare la telecamera su varie superfi ci (muro, divisorio, mobile…) grazie 
al supporto per il montaggio fornito (esso può essere fi ssato con viti o nastro adesivo). 

braccio

Spia luminosa 

Pulsante di 
reinizializzazione

Sede scheda 
micro SD 

Porta di alimentazione 

Microfono 
Altoparlante 

Rilevatore di 
temperatura e di 
umidità

II. PANORAMICA DEL PRODOTTO   II. PANORAMICA DEL PRODOTTO   II. PANORAMICA DEL PRODOTTO   
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Fissaggio con le viti: 

 b. Confi gurazione della telecamera

Download
L’applicazione BEABA ZEN Connect è disponibile per gli  smartphone e i  tablet IOS e 
Android. Cercare  BEABA ZEN Connect sull’App store o su Play Store o scansionare il 
codice QR qui sotto per scaricare l’applicazione.

Confi gurazione del router
Questo prodotto supporta soltanto le reti  Wi-Fi da 2.4GHz. Controllate che il vostro 
router Wi-Fi sia acceso. Per un’installazione più veloce, potete avvicinare sia la 
telecamera che il vostro smartphone al router Wi-Fi (box internet) per ottenere una 
connessione migliore.

Procedimento di registrazione 

Fase 1 :
Aprite l’applicazione BEABA ZEN Connect e selezionate « 
REGISTRATI ». Inserite un indirizzo email valido e accettate le 
condizione generali di utilizzo. Poi premete su « AVANTI ».

Fase 1 :
Segnare la 
posizione 
delle viti sulla 
superfi cie dove 
si vuole fi ssare la 
telecamera. 

Fase 2: 
Forare la superfi cie  per 
mezzo di un utensile 
adeguato e inserire i 
tasselli forniti. 

Fase 3: 
Fissare il supporto al muro utilizzando 
le viti fornite.

Fase 4: 
Sistemare la telecamera nel supporto e 
orientarla per avere il miglior angolo di visione.

Fase 2 : 
Inserite un nome e una password che sarà utilizzata per la vostra 
connessione sull’applicazione, poi premete su « CONFERMA ». 

Abbinamento della telecamera 
Alcune informazioni prima di aggiungere l’apparecchio:
1. Questo apparecchio supporta soltanto un router Wi-Fi  da 
2.4GHz; controllate di avere a disposizione un router Wi-Fi e una 
connessione con una frequenza di 2.4GHz.
2. Seguite le istruzioni e controllate che la password sia stata 
digitata correttamente. 
3. Sull’account dell’applicazione è possibile aggiungere soltanto 
un apparecchio per volta; se l’apparecchio è già stato aggiunto 
su un altro account, esso non può essere aggiunto un’altra volta 
su un altro account. 

Fase 1 :
Aprite l’applicazione BEABA ZEN Connect e selezionate « + » 
per aggiungere una telecamera.

Fase 2 :
Seguite le varie fasi di abbinamento della telecamera 
sull’applicazione. Controllate che la spia luminosa sia rossa 
lampeggiante e che  si sia udito il segnale acustico alla lettura 
del codice QR. 

Fase 3 : 
Se l’apparecchio è individuato dall’applicazione, basterà 
aggiungerlo, poi premete su « termina » per vederlo apparire 
nella categoria « I MIEI APPARECCHI ». Vi basterà poi selezionare 
l’apparecchio in questione per veder apparire la videocamera 
sul vostro schermo. 

Nota:  
Se avete dei problemi con l’abbinamento, fate riferimento alla 
FAQ disponibile sull’applicazione (Il mio account > Aiuto e 
commenti > Aiuto).

IPad IOs Android
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IV. FUNZIONALITÀ E ARCHIVIAZIONE

a.La telecamera

Selezionando l’immagine della telecamera, è possibile variare la qualità dell’immagine (da 360P 
a 1080P). È anche possibile fare uno zoom su una zona precisa, pizzicando l’immagine.

b. Funzionalità

Umidità: Grazie al sensore della telecamera, la funzione « Umidità » vi permette 
di conoscere la temperatura e il tasso di umidità nella camera del bebè.  

Microfono: La telecamera BEABA ZEN Connect dispone di una funzione 
Walkie-Talkie. Basterà tenere premuto il pulsante microfono e parlare perché 
il bebè possa sentirvi.    

Musica: Inserendo una scheda micro-SD (non fornita) nella porta della 
telecamera, la funzione musica vi permette di diffondere della musica pre-
registrata direttamente dall’altoparlante della telecamera.

Rilevamento di movimenti: Attivando questa funzione, la telecamera registrerà 
automaticamente il video quando sarà percepito un movimento. Riceverete 
automaticamente anche una notifi ca dal vostro smartphone/Tablet. 

Screenshot: Il pulsante « screenshot » vi permette di registrare sul vostro 
telefono l’immagine trasmessa dalla telecamera.  

Visione notturna: Nella modalità automatica, la telecamera attiverà 
automaticamente il LED a infrarossi se la luminosità è troppo debole. È 
possibile bloccare la telecamera nella modalità giorno o notte attraverso il 
menu dei parametri.  

Rilevamento dei suoni: La funzione di rilevamento dei suoni registra 
automaticamente il video quando un suono è rilevato. È possibile regolare la 
sensibilità del rilevamento nei parametri. 

c. Archiviazione dati 

Affi nché l’applicazione possa registrare il video, è necessario utilizzare una scheda 
micro-SD o sottoscrivere il servizio d’abbonamento Cloud dell’applicazione BEABA ZEN 
Connect. 

Le registrazioni video archiviate sulla scheda micro-SD sono visualizzabili nella scheda 
« Cronologia » dell’applicazione. Se l’utente sottoscrive un abbonamento al servizio di 
Cloud, le registrazioni video saranno visibili nella scheda  « Cloud » dell’applicazione. 

V. V. PULIZIA E MANUTENZIONE 
Avvertenza
Non usare mai detergenti chimici, spray o detersivi liquidi.
- Prima della pulizia, l’adattatore di rete deve essere scollegato.
- Pulire l’ascolta-bebè video soltanto con un panno umido.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
La dichiarazione di conformità è disponibile sul sito internet www.beaba.com.

VI. AMBIENTE E RICICLO

Quest’apparecchio è stato studiato e fabbricato con materiali e componenti di alta 
qualità che possono essere riciclati e riutilizzati.  
Non gettare questo prodotto insieme ai normali rifi uti domestici. Informarsi sulle 
disposizioni in vigore nella propria regione riguardanti la raccolta separata delle 
apparecchiature elettriche ed elettroniche.  Portare questo prodotto in un punto di 
raccolta per il riciclo dei dispositivi elettrici ed elettronici.

VII. GARANZIA

L’ ascolta-bebè video BEABA ZEN Connect di BEABA ha una garanzia di 24 mesi a 
partire dalla data d’acquisto. Durante tale periodo, garantiamo la riparazione gratuita di 
qualsiasi difetto derivante da un vizio materiale o da un vizio di fabbricazione. Questa 
garanzia è soggetta alla valutazione fi nale dell’importatore. 

• Per ottenere assistenza o ulteriori informazioni, consultare il sito Web di Béaba o 
contattare il servizio consumatori Béaba.

• Se si rileva un difetto, consultare prima il manuale di istruzioni per l’uso. 
• In assenza di una risposta chiara nel manuale, contattare il fornitore di questo ascolta-

bebè video al sito internet www.beaba.com.

NULLITÀ DELLA GARANZIA
• In caso di utilizzo improprio, di errore di collegamento, di utilizzo di pezzi o accessori 

non originali, di negligenza, nonché in caso di difetti causati da umidità, fuoco, 
inondazione, fulmine o catastrofi  naturali;

• In caso di modifi che e/o riparazioni non autorizzate eseguite da terzi;
• In caso di trasporto non idoneo dell’apparecchio senza imballaggio adeguato, nonché 

in caso di mancanza della presente garanzia e di una prova d’acquisto.

La garanzia non copre i cavi di collegamento e le prese.  Qualsiasi altra responsabilità, 
specifi camente in materia di danni indiretti, è esclusa.
Per maggiori informazioni, scaricare l’applicazione Béaba & Moi  nell’App Store o su 
Google Play.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Telecamera
• Risoluzione 1080p
• Microfono incluso
• Porta micro USB (5V DC/1.5 A)
• Connessione senza fi li su frequenza 2.4 GHz
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BOAS-VINDAS

Obrigado por ter adquirido o nosso intercomunicador de vídeo para bebé BEABA ZEN 
Connect. Em breve, conseguirá ver e ouvir o seu bebé à distância, utilizando o seu 
smartphone. Mas, antes de mais, queira ler com atenção este folheto de instruções para 
utilizar o nosso produto nas melhores condições e conservá-lo durante um tempo vida 
útil ideal.I. AVISOS E PRECAUÇÕES DE UTILIZAÇÃO
Leia e guarde estas instruções. 
Preste atenção a todos os avisos.

 1. AVISOS
PARA EVITAR QUALQUER RISCO DE ESTRANGULAMENTO, É ESSENCIAL 
CERTIFICAR-SE DE QUE O BEBÉ NÃO CONSEGUE EM CIRCUNSTÂNCIA ALGUMA 
ACEDER AO CABO DA CÂMARA. DEVE COLOCAR A CÂMARA A PELO MENOS 1 
METRO DA CRIANÇA. NÃO FIXE A CÂMARA À CAMA DO BEBÉ.

ATENÇÃO: para evitar riscos de explosão, de choque elétrico, de curto-circuito ou 
de sobreaquecimento:
- Não mergulhe a câmara nem o carregador em água e não os lave em água 
corrente da torneira.

- Para evitar sobreaquecimento, não cubra o intercomunicador para bebé com uma toalha, uma 
manta ou outro objeto.
- Não toque nos contactos da ficha com objetos afiados ou metálicos

Em caso de utilização constante, o carregador pode ficar quente ao toque. Esta reação é normal, 
pelo que não deve preocupar-se.

 2. Precauções de utilização
-  Utilize este aparelho apenas para os fins descritos no presente manual.
- Posicione a câmara de modo a poder ver melhor o seu bebé. Coloque-a na vertical sobre uma 
superfície plana, como uma cómoda ou uma secretária, ou fixe-a a uma parede, um puxador, etc., 
enrolando-a ou utilizando o suporte fornecido para o efeito.
- PARA EVITAR QUALQUER RISCO DE ESTRANGULAMENTO, É ESSENCIAL CERTIFICAR-SE DE 

QUE O BEBÉ NÃO CONSEGUE EM CIRCUNSTÂNCIA ALGUMA ACEDER AO CABO DA CÂMARA. 
DEVE COLOCAR A CÂMARA A PELO MENOS 1 METRO DA CRIANÇA. NÃO FIXE A CÂMARA À 
CAMA DO BEBÉ.
- Para um melhor desempenho do seu intercomunicador de vídeo para bebé e para reduzir as 
interferências, é recomendável não ligar outros eletrodomésticos na mesma tomada elétrica do 
intercomunicador de vídeo para bebé. (Não utilize tomadas múltiplas).
- Antes de ligar a câmara à corrente, certifique-se de que a tensão indicada no adaptador do 
intercomunicador de vídeo para bebé corresponde à tensão de rede.
- Se o aparelho não for utilizado, retire o cabo da corrente elétrica para o desligar e colocar fora do 
alcance das crianças.
- O aparelho deve ser instalado por adultos. Durante a montagem, mantenha os componentes 
pequenos afastados das crianças.

Vigilância dos adultos
- A câmara destina-se a fornecer assistência e a proporcionar mais tranquilidade. Não deve ser 
encarado como um dispositivo médico nem como um substituto da vigilância dos adultos. Não 
pode em circunstância alguma substituir uma vigilância responsável e apropriada por parte de um 
adulto: é altamente recomendável que, para além da câmara, o bebé seja vigiado com regularidade 
por um adulto.
- Nunca saia de casa se o seu bebé estiver sozinho, mesmo que seja por muito pouco tempo.
- Nunca coloque a câmara dentro do berço, da cama de grades nem da área de jogo. 
-  Posicione a câmara de forma estável, utilizando a haste flexível ou o suporte de montagem, se necessário  
- Por questões de segurança, não deixe as crianças brincarem com a câmara BEABA ZEN Connect.

Precauções de armazenamento
- Utilize e armazene o vídeo num local onde a temperatura esteja compreendida entre 10 °C e 35 °C.
- Mantenha o vídeo num local abrigado da luz direta do sol.
- Não coloque o cabo do adaptador num local passível de causar o seu desgaste rápido (humidade/
calor, etc.).

Substituição do material
- Utilize o adaptador fornecido para a câmara. Em caso de necessidade, pode utilizar o mesmo tipo 
de adaptador fornecido.
- Se a ficha micro USB estiver danificada ou dobrada, não a utilize e contacte o serviço pós-venda 
Béaba para obter assistência, ou substitua-a pelo mesmo tipo de adaptador.
- Não torça excessivamente o braço da câmara. 
- Não dobre a parte superior da câmara nem a área próxima da ligação do cabo de alimentação.

II. DESCRIÇÃO DO PRODUTO    

Adaptador de corrente

Fixação de parede 

Cabo USB 

Folheto de instruções  

Parafusos  

Fita adesiva  
CAMERA BEABA ZEN Connect
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Alimentação 5 VCC +/- 10 %

Indicador luminoso 

Luz vermelha contínua: situação anormal relacionada com a rede da câmara

Luz vermelha intermitente: a aguardar a ligação Wi-Fi ou ligado (intermitência 
mais rápida)

Luz azul contínua: funcionamento normal

Luz vermelha intermitente: a aguardar a confi guração Wi-Fi ou ligado (inter-
mitência mais rápida)

Localização do 
cartão micro SD Pode conter um cartão SD com uma capacidade máxima de 128 Gb

Reinicialização
Mantenha premido o botão de reinicialização durante 5 segundos para 

reinicializar o aparelho (se tiver alterado as defi nições, as predefi nições serão 
repostas). Se premir durante 1 segundo, ativa a ligação Wi-Fi no modo manual.

III. INSTALAÇÃO E CONFIGURAÇÃO DO INTERCOMUNICADOR DE VÍDEO PARA BEBÉ

 a. Instalação da câmara

Ligue a câmara à corrente através do adaptador fornecido e coloque-a a, pelo menos, 1 metro 
de distância da cabeça do bebé e até 2,5 metros de distância do bebé para uma boa qualidade 
da imagem. Não tendo bataria, a câmara deve estar ligada à corrente para funcionar.
Pode torcer a haste da câmara para a colocar ou fi xar a vários tipos de suportes. A câmara nunca 
deve ser fi xada a uma cama de grades nem deve fi car ao alcance do bebé.

2. Também pode fi xar a câmara a várias superfícies (parede, divisória, móveis...), 
utilizando o suporte de montagem fornecido (pode ser fi xado com os parafusos ou com 
a fi ta adesiva). 

haste

Indicador luminoso 

Botão de 
reinicialização 

Localização 
do cartão 
micro SD 

Porta da fonte de alimentação

Microfone 
Altifalante 

Detetor de 
temperatura e 
humidade 

Fixação com parafusos:

 b. Confi guração da câmara

Transferência
A aplicação BEABA ZEN Connect está disponível para smartphones e tablets IOS e 
Android. Procure BEABA ZEN Connect na App Store ou Play Store ou efetue a leitura do 
código QR abaixo para transferir a aplicação.

Confi guração do router
Este produto suporta apenas as redes Wi-Fi de 2,4 GHz. Certifi que-se de que o seu 
router Wi-Fi está ligado. Para uma instalação mais rápida, pode aproximar a câmara e o 
smartphone do router Wi-Fi (caixa da internet) para benefi ciar de uma melhor ligação.

Processo de inscrição

1.º passo: 
abra a aplicação BEABA ZEN Connect e selecione «INSCREVER-
SE». Introduza um endereço de correio eletrónico válido e aceite 
as condições gerais de utilização. Prima «SEGUINTE».

1.º passo: 
marque a posição 
dos parafusos na 
superfície onde 
pretende fi xar a 
câmara.

2.º passo: 
perfure a superfície 
com uma ferramenta 
apropriada e coloque 
as buchas fornecidas. 

3.º passo: 
fi xe o suporte à parede com os parafusos 
fornecidos.

4.º passo: 
coloque a câmara na base e oriente-a para 
obter o melhor ângulo de visão.

IPad IOs Android
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2.º passo: 
introduza um nome de utilizador e uma palavra-passe, que 
serão utilizados para efetuar a ligação na aplicação, e prima 
«VALIDAR». 

Emparelhamento da câmara
Algumas notifi cações antes de adicionar o aparelho:
1. Este aparelho suporta apenas um router Wi-Fi de 2,4 GHz. 
Certifi que-se de que dispõe de um router Wi-Fi e de uma 
ligação com uma frequência de 2,4 GHz.
2. Siga as instruções e certifi que-se de que introduziu 
corretamente a palavra-passe.
3. Só pode ser adicionado um aparelho de cada vez à conta da 
aplicação; se o aparelho já tiver sido adicionado a outra conta, 
não poderá ser adicionado novamente a outra.

1.º passo: 
abra a aplicação BEABA ZEN Connect e selecione «+» para 
adicionar uma câmara.

2.º passo: 
siga os vários passos do emparelhamento da câmara na 
aplicação. Certifi que-se de que o indicador luminoso está 
vermelho intermitente e que o tom é ouvido com clareza ao ler 
o código QR. 

3.º passo: 
se o aparelho for detetado pela aplicação, basta adicioná-lo e, 
de seguida, premir concluir para o ver aparecer na categoria 
«OS MEUS DISPOSITIVOS». Em seguida, basta selecionar o 
aparelho em questão para ver o vídeo no seu ecrã. 

Nota: 
se tiver problemas com o emparelhamento, consulte as 
perguntas frequentes disponíveis na aplicação (A minha conta > 
Ajuda e comentários >  Ajuda).

IV. FUNCIONALIDADES E ARMAZENAMENTO

a. Câmara

Selecionando a imagem da câmara, é possível alterar a qualidade da imagem (de 360P para 
1080P). É também possível ampliar uma área específi ca, efetuando um movimento de abertura 
com os dedos na imagem. 

b. Funcionalidades

Humidade: graças ao sensor da câmara, a função «Humidade» permite-lhe 
conhecer a temperatura e a taxa de humidade do quarto do bebé. 

Microfone: a câmara BEABA ZEN Connect dispõe de uma função de walkie-
talkie. Basta manter premido o botão do microfone e falar para que o bebé 
possa ouvir. 

Música: inserindo um cartão micro SD (não incluído) na porta da câmara, 
a funcionalidade de música permite-lhe transmitir músicas pré-gravadas 
diretamente a partir do altifalante da câmara.

Deteção de movimentos: ativando esta função, a câmara grava 
automaticamente o vídeo quando deteta um movimento. Além disso, 
também receberá uma notifi cação automática do seu smartphone/tablet. 

Captura de ecrã: o botão «captura de ecrã» permite gravar a imagem 
transmitida pela câmara no seu telefone.

Visão noturna: em modo automático, a câmara ativará automaticamente 
o LED infravermelho se a luminosidade for demasiado reduzida. É possível 
bloquear a câmara no modo dia ou noite através do menu de defi nições.

Deteção sonora: a função de deteção de som grava automaticamente o 
vídeo quando ouve um som. É possível regular a sensibilidade da deteção 
nas defi nições. 

c. Armazenamento dos dados

Para que a aplicação possa gravar o vídeo, é necessário utilizar um cartão micro SD ou 
subscrever o serviço de assinatura da nuvem da aplicação BEABA ZEN Connect. 

As gravações de vídeo armazenadas no cartão micro SD podem ser visualizadas no 
separador «Histórico» da aplicação. Se o utilizador subscrever o serviço de assinatura 
da nuvem, as gravações dos vídeos fi carão visíveis no separador «Nuvem» da aplicação. 

V. LIMPEZA E MANUTENÇÃO
Aviso
Não utilize nunca produtos químicos de limpeza, pulverizadores ou detergentes 
líquidos.
- Antes da limpeza, deve desligar o adaptador de corrente.
- Limpe o intercomunicador de vídeo para bebé apenas com um pano húmido.
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DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE
A declaração de conformidade está disponível no sítio da Internet www.beaba.com.

VI.AMBIENTE E RECICLAGEM

Este aparelho foi concebido e fabricado com materiais e componentes de elevada 
qualidade que podem ser reciclados e reutilizados.
Não elimine este produto com os resíduos domésticos. Informe-se sobre as disposições 
em vigor na sua região em matéria de recolha seletiva de equipamentos elétricos e 
eletrónicos. Entregue este aparelho num centro de recolha para a reciclagem dos 
equipamentos elétricos e eletrónicos.

VII. GARANTIA

O intercomunicador de vídeo para bebé BEABA ZEN Connect de BEABA beneficia 
de uma garantia de 24 meses a contar da data da compra. Durante este período, 
garantimos a reparação gratuita de qualquer avaria resultante de um defeito de material 
ou de fabrico. A presente garantia está sujeita à avaliação final do importador.

• Se necessitar de assistência ou de outros esclarecimentos, consulte sítio da Web da 
Béaba ou contacte o serviço de apoio ao consumidor Béaba.

• Se detetar algum defeito, consulte primeiro o manual de utilização.
• Se não encontrar qualquer solução no manual, contacte o fornecedor deste 

intercomunicador de vídeo para bebé através do sítio da Internet www.beaba.com.

ANULAÇÃO DA GARANTIA
• Em caso de uso indevido, de erro de ligação, de utilização de peças ou acessórios não 

originais, de negligência, bem como em caso de defeitos causados pela humidade, 
pelo fogo, por uma inundação, pelos relâmpagos ou por catástrofes naturais;

• Em caso de alterações e/ou reparações não autorizadas efetuadas por terceiros;
• Em caso de transporte inadequado do aparelho, sem o acondicionamento 

apropriado, assim como em caso de ausência do presente talão de garantia e de um 
comprovativo de compra.

A garantia não cobre os cabos de ligação e as fichas. Está excluída qualquer outra 
responsabilidade, nomeadamente em matéria de danos indiretos.
Para mais informações, descarregue a aplicação Béaba & Moi da App Store ou Google 
Play.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Câmara
• Resolução 1080p
• Microfone incluído
• Porta micro USB (5 VCC/1,5 A)
• Ligação sem fio na frequência de 2,4 Ghz

BÉABA
121, voie Romaine
CS 97002 - Groissiat
01117 Oyonnax cedex
FRANCE

MADE IN CHINA

Pour activer votre garantie,
télécharger l’application Béaba & Moi

sur App Store ou Google play.

To activate your guarantee,
download the Béaba & Me application

on App Store or Google play.

sav@beaba.com
www.beaba.com
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